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Увод 

Удружење за ревизију приступачности је независно, непрофитно удружење грађана         

које у сарадњи са особама са инвалидитетом и преко њихових представника у            

организацијама цивилног друштва а у партнерству са институцијама Републике         

Србије врши мониторинг примене стандарда приступачности. Укључивање       

организација цивилног друштва и грађана и грађанки у процес доношења одлука о            

томе који ће елемент приступачности и на ком месту бити постављен представља            

основни предуслов за избор елемента који ће у пуном потенцијалу остваривати своју            

сврху. Дизајн за све (EN 17161) . 
1

Према члану 9. Конвенције УН о правима особа са инвалидитетом, приступачност           

представља предуслов за самосталан живот особа са инвалидитетом и њихово пуно           

и равноправно учешће у свим сферама живота. Република Србија се обавезала да ће             

предузети одговарајуће мере да особама са инвалидитетом, равноправно са другима,          

обезбеди приступ физичком окружењу, превозу као и другим погодностима и          

услугама које су отворене, односно које стоје на располагању јавности, како у            

урбаним тако и у руралним срединама. Те мере укључују идентификовње и           

уклањање препрека и баријера за приступ, и односе се на зграде, путеве, превозна             

средства и друге погодности у затвореном и на отвореном простору, укључујући           

школе, стамбене објекте, здравствене објекте и радна места. 

 

ОПШТЕ ПРЕПОРУКЕ ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА У ОБЛАСТИ ПРИСТУПАЧНОСТИ  
2

 

1. Континуирано вршити усаглашавање законодавног и институционалног оквира са         

стандардима Конвенције о правима особа са инвалидитетом и препорукама Комитета          

УН за права особа са инвалидитетом. 

2. Континуирано вршити праћење имплементације прописа из области        

приступачности у пракси. 

3. Укључити представнике организација лица са инвалидитетом у процес         

мониторинга имплементације прописа. 

 

ПОСЕБНЕ ПРЕПОРУКЕ ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА У ОБЛАСТИ ПРИСТУПАЧНОСТИ 

 

1. Потребно је да Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре         

преиспита постојећи правни оквир у области планирања и изградње и изврши           

његове измене на начин да се успостави квалитетнији надзор, увођење и примене            

казнене политике уз прецизно дефинисање јасних критеријума, овлашћења и         

дужности вршења инспекцијског надзора. 

2. Потребно је да Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, кроз          

измене законских или подзаконских аката, предвиди увођење Елабората о         

приступачности као саставни део техничке документације потребне за издавање         

грађевинске дозволе.  

3. Потребно је да јединице локалних самоуправа уз неопходну финaнсијску и           

институционалну подршку Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална         

питања обезбеде адекватан, простор за несметан рад Центара за социјални рад, који            

ће у складу са начелом доступности и индивидуализације социјалне заштите,          

испуњавати све стандарде приступачности. 

4. У циљу доследног поштовања обавеза обезбеђивања приступачности објеката         

јавне намене јединице локалне самоуправе ће израдити локалне акционе планове за           

реконструкцију постојећих објеката, по листи приоритета.  

5. Потребно је јачање капацитета јединица локалних самоуправа кроз континуирану          

едукацију запослених, повезивање и умрежавање различитих актера и кључних         

1 https://www.cen.eu/news/brief-news/Pages/NEWS-2019-014.aspx 
2 https://www.ombudsman.rs/index.php/izvestaji/posebnii-izvestaji?start=50 
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сарадника у процесу стратешког промишљања, предузимање конкретних корака и         

реализацију ак-ционих планова. 

6. Јединице локалне самоуправе ће предузети све мере из своје надлежности које            

особама са инвалидитетом омогућавају несметани пријем информација намењених        

јавности у примереном облику и одговарајућој технологији и обезбедити средства и           

друге услове за рад локалних медија који објављују информације на знаковном           

језику или Брајевом писму или на други начин омогућити тим лици-ма да несметано             

остварују права у јавном информисању. 

7. Јединице локалне самуправе ће предузети све мере из своје надлежности и            

обезбедити тумаче знаковног језика који ће омогућити глувим особама употребу          

знаковног језика у поступку пред свим органима државне управе формираним од           

стране локалне самоу-праве. 

8. Јединице локалне самоуправе ће приликом измена и допуна регулативе којом се            

уређује организација јавног саобраћаја на локал-ном нивоу увести приступачност         

објеката и превозних средстава као услов за обављање делатности у јавном           

превозу. До испуњења потпуне приступачности превозних средстава у јавном         

превозу, ло-калне самоуправе ће обезбедити сервис превоза путника са         

инвалидитетом. 

9. Јединице локалне самоуправе ће предузети све мере из своје на-длежности и            

омогућити слепим и слабовидим особама електронску приступачност својих        

званичних интернет презентација. 

10. Јединице локалне самоуправе ће на својој интернет презентацији обезбедити          

посебан сервис којим ће грађанима бити омогућено подношење пријаве због          

непоштовање стандарда приступачности приликом изградње, реконструкције и       

адаптације објеката у јавној употреби у циљу спровођења инспекцијског надзора и           

предузима-ња законских мера против одговорних лица. 

11. Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Министарство за         

државну управу и локалну самоуправу ће у сарадњи са органима власти у            

јединицама локалне самоуправе сачинити планове и континуирано спроводити обуке         

којима ће бити обезбеђено систематско обучавање кадрова, односно запослених         

задужених за рад на питањима приступачности и примене универзалног дизајна за           

све у области уређења простора и изградње објеката. 

12. Јединице локалне самоуправе обезбедиће институционални оквир као и         

неопходна финансијска средства за квалитетнију и свеобухватну партиципацију        

организација цивилног друштва у про-цесу имплементације свих стандарда        

приступачности на локалном нивоу. 

13. Потребно је да Републички фонд ПИО у најкраћем временском интервалу све            

објекте филијала и испостава Фонда у којима грађани остварују своја права           

прилагоди несметаном функционисању и кретању особа са тешкоћама у кретању док           

ће већ постојеће подизне платформе постављене на улазу у објекте Фонда учинити            

функционалним, обезбедити дозволу за њихову употребу и услове за редовно          

одржавање. 

 

Истраживањем смо обухватили 195 лиценцираних пружаоца услуга на територији         
3

Републике Србије са посебним освртом на градове и општине који су у близини             

центара за азил (Боговађа, Бања Ковиљача, Крњача, Сјеница и Тутин) или у            

близини западног и јужног крака Балканске мигрантске руте. Односно, за следеће           

градове и општине: Западни крак мигрантске руте: Сјеница, Тутин, Нови Пазар,           

Краљево, Чачак, Трстеник, Ужице, Чајетина, Бајина Башта, Ваљево,        

3 За потребе израде овог извештаја коришћен је 
Регистар лиценцираних организација доступан на 
званичној интернет презентацији Министарства за 
рад, социјална и борачка питања 
https://www.minrzs.gov.rs/sr/dokumenti/predlozi-i-nacrti/sektor-za-brigu-o-porodici-i-socijalnu-zastitu/usluge
-socijalne. 
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Лозница, Београд, Шид. Јужни крак мигрантске руте: Прешево, Бујановац,         

Врање, Босилеград, Димитровград, Пирот, Прокупље, Ниш, Крагујевац,       

Краљево, Деспотовац, Свилајнац, Сремска Митровица.  

 

Испитивање приступачности Центара за азил и прихватних центара није обухваћено          

пројектом и није предмет овог извештаја. Ипак напомињемо да Комесаријат за           

избеглице води рачуна о овом аспекту и информације о приступачности центара за            

азил стоје у извештајима ове институције. 

 

Информације и подаци о приступачности прикупљани су из више извора и користећи            

различите методе како би се стекао што бољи увид у стање у локалним             

самоуправама и институцијама. Пројекат је реализован у току пандемије корона          

вируса чиме је било онемогућено да се прикупе подаци испитивањем на терену            

током 2020. године. О положају миграната и миграцијама као трајно присутном           

процесу у Републици Србији користили смо публикацију “Водич за упућивање и           

пружање социјалних услуга мигрантима у Републици Србији”, АСБ Србија, Београд,          

2018. година, “Стандарди у области пружања услуга тражиоцима азила, мигрантима          

и лицима којима је одобрено право на азил смештеним у центрима за азил и другим               

објектима намењеним за смештај у Републици Србији”, Комесаријат за избеглице и           

миграције. “Заштита миграната у Републици Србији са освртом на осетљиве групе”,           

Међународна организација за миграције (ИОМ) 2019.  

 

Анализа стања 

У склопу пројекта "Приступачност као предуслов за инклузију – ревизија          

приступачности социјалних сервиса за тражиоце азила у Републици Србији" - у           

оквиру пројекта IRIS NETWORKing - CSOs for protection sensitive migration          

management, имплементиран од Иницијативе за развој и сарадњу (IDC) у          

партнерству са Arbeiter Samariter Bund из Србије, LIR CD из Федерације Босне и             

Херцеговине, La Strada из Северне Македоније, ARSIS из Албаније i SOS Подгорица            

из Црне Горе, на основу desktop истраживања, утврђено је да се услуге            

социјалне заштите у локалним заједницама пружају на начин који је          

ПРИСТУПАЧАН особама са инвалидитетом, било да су тражиоци азила или          

домицилно становништво.  

 

Основу законoдaвног оквира система услуге социјалне заштите у Републици Србији          

представља Закон о социјалној заштити. Систем социјалне заштите препознаје         

стране држављане и лица без држављанства као кориснике система социјалне          

заштите чланом 6 Закона о социјалној заштити. Корисницима система социјалне          

заштите, укључујући и стране држављане, гарантован је низ права – право на            

информације од значаја за утврђивање његових социјалних потреба, као и о томе            

како те потребе могу бити задовољене; затим право на учешће у процени свог стања              

и у доношењу одлука које се односе на избор и прихватање услуге; право на              

поверљивост података и приватност приликом пружања услуге, као и право на           

притужбу (чл. 34–39). Мигранти, регистровани при уласку у Србију, имају право на            

коришћење услуга социјалне заштите у једнакој мери као и њени грађани. У погледу             

приступачности, ПРАВИЛНИК о ближим условима и стандардима за пружање услуга          

социјалне заштите "Службени гласник РС", бр. 42 од 14. маја 2013, 89 од 16.              

новембра 2018, 73 од 11. октобра 2019. чланом 6 прописује да прилаз објекту             

приступачан је за несметан долазак возила са корисницима који се отежано крећу и             

за самостално кретање корисника инвалидских колица и других помагала. Поред          

тога пружалац услуге обезбеђује безбедно окружење за боравак корисника,         

запослених и трећих лица. Објекат који је спратан за кретање корисника треба да             

има обезбеђен вертикални транспорт и то: покретну столицу ако је на свакој етажи             
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смештено до 20 корисника, а лифт ако је на свакој етажи смештено више од 20               

корисника или ако је објекат спратности П+3 и више. 

 

Овај део извештаја износи запажања експертског тима Удружења за ревизију          

приступачности о најчешћим праксама у приступачности и затеченом стању у јавним           

објектима и површинама у ЈЛС које су обухваћене теренским истраживањима од           

2016. до 2019. године. Запажања су грубо подељена у три категорије: мобилност            

(генерална запажања о проблемима који онемогућавају или отежавају непрекинут         

ланац кретања за особе са инвалидитетом у локалним заједницама), приступачност у           

пракси (уочени трендови о односу доносилаца одлука према приступачности) и          

институције (коментари експертског тима о затеченом стању у институцијама које су           

биле предмет истраживања: административни и услужни центри локалних        

самоуправа, центри за социјални рад (у даљем тексту ЦСР), Републички фонд за            

пензијско и инвалидско осигурање (у даљем тексту ПИО) и домови здравља). 

 

Мобилност 

 

Приступачност пешачких комуникација и јавног превоза у градовима и општинама          

које су обухваћене овим пројектом је још увек недовољно добра и не одговара             

потребама грађана и грађанки. Возила јавног превоза су углавном неприступачна,          

стајалишта прилагођена за нископодна возила су ретка или их уопште нема,           

тротоари се не одржавају у довољној мери што прави нове препреке, ивичњаци на             

пешачким прелазима се спуштају само на реконструисаним тротоарима што доводи          

до тога да су ивичњаци са једне стране пешачког прелаза спуштени, а са другог не.               

Ретки су семафори/раскрснице које су обезбеђене свим елементима приступачности         

у складу са Законом о безбедности у саобраћају на путевима и Правилником о             

техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се         

осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим           

особама (у даљем тексту Правилник). 

 

У оквиру реконструкције и адаптације тротоара, поред прописане ширине тротоара          

(180 цм, а изузетно 120), води се рачуна и о постављању тактилних поља која служе               

за самостално кретање слепих и слабовидих особа, али је приметно да се приликом             

пројектовања и уградње не обраћа довољна пажња на њихову функцију. Приметно           

је и то да ова тактилна поља представљају препреку за кориснике инвалидских            

колица. Отклањање архитектонских баријера на пешачким прелазима своди на то да           

се ивичњаци “спуштају”, “обарају” или “закосе”, а не да се по звучној и тактилној              

сигнализацији ускладе са стандардима који су наведени у члану 35. Правилника.           

Поред тога, у појединим локалним срединама некада уређене пешачке комуникације          

временом су постале нефункционалне и небезбедне услед дотрајалости.  

 

У Републици Србији паркирање особа са инвалидитетом уређено је актима које           

доноси локална самоуправа. У већини локалних самоуправа карактеристична је         

компликована процедура за добијање дозвола за паркирање на паркинг местима          

обележеним за особе са инвалидитетом како би се избегле злоупотребе, што у            

пракси ствара нове препреке за оне који желе да остваре своје право. У овом              

контексту, уочено је да се у великом броју случајева, тамо где постоје обележена             

места за паркирање особа са инвалидитетом, она не планирају нити обележавају у            

складу са чланом 36. Правилника. 

 

У протеклих десетак година успостављен је механизам Министарства за рад,          

запошљавање, борачка и социјална питања да се кроз стално отворен конкурс за            

удружења грађана пружа подршка уклањању архитектонских баријера.       

Монтажно-демонтажне рампе које су у највећем броју случајева инсталиране         

захваљујући овом механизму подршке у протеклом периоду, као решење за          
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превазилажење баријера са најмање захтевном административном процедуром,       

стварају нови проблем. Након вишегодишње употребе и излагања атмосферилијама,         

а без редовног одржавања, ови елементи приступа пропадају и представљају          

безбедносни ризик за кориснике. Чести су и случајеви инсталираних вертикално          

и/или косо-подизних платформи на улазу у институције које формално омогућавају          

ОСИ да превазиђу препреку, али је њихово коришћење компликовано, са          

становишта корисника. Посебан изазов представља редовно сервисирање и        

поправка подизних платформи било због власничких односа (некада је нејасно ко           

треба да финансира поправку), било због тога што компанија која је инсталирала            

опрему више не постоји, а понекад и због просте чињенице да се седишта             

сертификованих служби које могу да изврше сервис или поправку углавном налазе           

само у већим градовима у Србији. 

 

Приступачност у пракси 

 

Начин на који се издвајају средства из буџета за приступачност захтева           

преиспитивање, јер се уклањање архитектонских баријера и даље третира као          

социјална категорија, уместо да буде планирано кроз део буџета који се издваја за             

инфраструктурне радове. Другим речима, локалне самоуправе на овај начин смањују          

издавања за услуге социјалне заштите и редовно функционисање организација ОСИ          

на уштрб трошкова за уклањање баријера и обратно. Степен сарадње између           

организација особа са инвалидитетом и локалних самоуправа различит је од града           

до града и од њега највише зависи и успешност уклањања (информационих,           

комуникационих и архитектонских) препрека у заједници. 

 

Током теренског рада уочено је да је у свим локалним заједницама, које су укључене              

у овај пројекат, акценат надлежних стављен на уклањању архитектонских баријера,          

док је проблем постојања информационих баријера у другом плану. Тако, на пример,            

случајеви инсталација асистивних слушних система и/или запошљавања особа које         

познају језик знакова у институцијама које су биле предмет мониторинга су јако            

ретки (четири објекта од посматраних 104 имају инсталиране индуктивне петље, а у            

само два раде особе које користе језик знакова). Тактилне табле за информисање            

слепих, противпожарни аларми који могу да се оглашавају и звучно и визуелно,            

брошуре на брајевом писму, тактилне стазе које олакшавају комуникацију кроз          

објекат и слично - то су све елементи приступачности који су скоро у потпуности              

занемарени у опремању објеката јавне намене. Додатно, превазилажење        

архитектонских баријера (постављањем рампи, рукохвата, подизних платформи,       

спуштање шалтера...) врло често је изведено без свести о потребном нивоу           

усаглашавања са стандардима и стварним потребама. 

 

Посебно забрињава тренд да се нови објекти граде, а стари реконструишу без            

адекватне примене свих стандарда приступачности, јер се тим чином крше основни           

принципи Kонвенције УН о правима особа са инвалидитетом и Закона о планирању и             

изградњи. Локална самоуправа на нивоу информација о локацији (локацијски         

услови) води рачуна о принципу приступачности, међутим, проблем је у томе што            

инвеститори, чија је законска обавеза да обезбеде поштовање норми и стандарда, то            

услед бројних других обавеза пропуштају да ураде. Приликом реконструкције         

објеката који су под заштитом Закона о културним добрима, услови надлежног           

Завода за заштиту споменика културе за уклањање/превазилажење архитектонских        

баријера често се не траже, већ се архитектонске баријере свесно остављају под            

изговором да је објекат под заштитом. 

 

Kоришћење информационих технологија у пружању услуга грађанима електронским        

путем је у Србији актуелно годинама уназад. Ова пракса може се посматрати и као              

елемент приступачности јер особе са инвалидитетом које имају приступ рачунару          
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повезаном на интернет, имају приступ одређеним услугама које пружају држава, ЈЛС           

и друге институције, без потребе да излазе из куће и да се суочавају са проблемом               

неприступачног јавног превоза и другим баријерама. Пружање електронских услуга         

грађанима је запажено као добра пракса и у локалним самоуправама обухваћеним           

овим пројектом, иако су могућности које пружају информационе технологије још          

увек недовољно искориштене, на пример у комуникацији са глувим и особама           

оштећеног слуха, што би могло да растерети тумаче за језик знакова, којих нема             

довољно.  

 

Институције 

 

Видљиво је да се значајна средства улажу у приступачност услуга примарне           

здравствене заштите. Ни у једној ЈЛС обухваћене истраживањем није забележен          

случај да је она некоме ускраћена услед неприступачности. Проблем је у томе што             

су објекти у којима грађани добијају здравствену заштиту грађени у годинама пре            

доношења Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом и без          

свести о томе да је, на пример, нелогично да служба физикалне терапије буде на              

трећем спрату дома здравља без лифта. Од када је поменути закон на снази, управе              

домова здравља улажу напор да уз помоћ домаћих и међународних донатора           

обезбеде бар приступачност приземља у коме су смештене примарне службе за           

медицинско збрињавање. Уклањање архитектонских баријера један је од предуслова         

за акредитацију здравствене установе, али су неопходна велика улагања у          

инфраструктуру потребну за повезивање спратова лифтовима, степенишним       

платформама или неким другим решењем у складу са европском праксом. Треба           

истаћи да Kанцеларија за управљање јавним улагањима (KУЈУ) строго води рачуна о            

испуњењу услова приступачности приликом обнове и изградње јавних објеката.  

 

Предмет обиласка и анализе биле су и ЦСР и ПИО с обзиром на њихов значај у                

остваривању различитих права и услуга особа са инвалидитетом. ЦСР су углавном           

смештене у неприступачним и делимично приступачним објектима што је био и           

повод за поступак који води Заштитник грађана. Ипак, проблем није толико изражен            

јер је у природи посла ЦСР “излазак на терен”. Озбиљнији проблем представља            

неприступачност објеката/делова објеката који су у власништву фонда ПИО и у           

којима се обављају прегледи лекарских комисија за утврђивање степена         

инвалидитета. Најчешћи начин за превазилажење овог проблема је излазак         

радника/лекара на паркинг или у приземље зграде што је неприхватљиво и са            

становишта службеника и корисника, поготово приликом лоших временских услова.         

Иако се улажу одређена средства у реконструкцију и адаптацију објеката фонда           

ПИО, врло често се не постиже жељени ефекат.Треба истаћи да старије особе чине             

највећи број корисника услуга ЦСР и ПИО и да њима понекад и сам излазак из куће                

представља проблем и није могућ без озбиљних логистичких напора. 

 

Један од честих проблема са којима се сусрећу поменуте институције јесу нерешени            

или компликовани имовинско-правни односи. Неретко се као власници делова         

објеката у којима су смештене филијале ПИО или ЦСР (у једном посматраном случају             

чак и општинска управа) јављају различити субјекти, од државних институција и           

предузећа до удружења грађана и приватних лица. У таквим случајевима договори           

око адаптације објеката како би постали приступачни за кориснике са          

инвалидитетом трају дуго или их је скоро немогуће постићи.  

 

Kоришћење санитарних просторија у објектима ових институција за особе са          

инвалидитетом (било да су корисници услуга или запослени) углавном је отежано           

или немогуће: високи прагови, уска врата, недовољно простора за маневрисање          

инвалидским колицима и санитарни елементи нису прилагођени за коришћење         

особама са инвалидитетом. Чак и у објектима који су у претходних неколико година             
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претрпели реконструкцију, ситуација није значајно промењена због мањка простора,         

иако би спајањем мушких и женских тоалета или другачијом организацијом простора           

овај проблем могао бити превазиђен. 

 

Овде треба истаћи да су услужни центри ЈЛС у којима грађани остварују значајан             

број својих права и потреба за административним услугама углавном смештени у           

приземље објеката и да се у њиховој адаптацији и опремању, мање или више             

успешно, водило рачуна о приступачности. Оне ЈЛС које имају већи број становника            

и веће буџете, скоро по правилу, имају услужне центре који су приступачнији од             

оних у мањим заједницама. 
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Мапа лиценцираних* пружаоца услуга**  

 

Западни крак мигрантске руте:  

Сјеница, Тутин, Нови Пазар, Краљево, Чачак, Трстеник, Ужице, Чајетина, Бајина 

Башта, Ваљево, Лозница, Београд, Шид 

 

Сјеница  

Лиценце: 

 

368

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

УДРУЖЕЊУ ''ПОЛЕТАРАЦ'' 

Сјеница Сјеница, 

ул. Нова бб  

е-mail: 

povetaracsjenica@gmail.com 

 

Златко Јусуфовић 

 

Тел. 

 

020/745-710 

 

066/6224-740 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 30.03.2018. 

 до 30.03.2023. 

године) 

 

Број: 368 

oд  

30.03.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији 

 

 

 

 

403

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК ЗА ДЕЦУ 

И МЛАДЕ  

ПРИ 

ОПШТИНСКОМ УДРУЖЕЊУ 

ЗА ПОМОЋ ДЕЦИ И 

ОСОБАМА ОМЕТЕНИМ У 

РАЗВОЈУ '''ПОЛЕТАРАЦ'' 

Сјеница, 

ул. Нова бб  

е-mail: 

povetaracsjenica@gmail.com 

 

Златко Јусуфовић 

 

Тел. 

 

020/745-710 

 

066/6224-740 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 15.06.2018. 

до 15.06.2024. 

године) 

 

Број: 403 

oд  

15.06.2018. 

године 

 

 

Деца и 

млади /10 

корисника  

 

 

 

Нови Пазар 

Лиценце: 

 

27. ДНЕВНИ БОРАВАК  ПРИ 

УДРУЖЕЊУ ЗА ПОМОЋ 

МЕНТАЛНО НЕДОВОЉНО 

РАЗВИЈЕНИХ ОСОБА 

Нови Пазар, 

ул. Доситејева бб  

e-mail: mnrlnp@yahoo.com 

Тахир Делић 

 

Тел.  

 

020/317-402  

 

065/317-4020 

 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година  

(од 24.07.2014. 

до 24.07.2019. 

године) 

Број: 027 

oд  

24.07.2014. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

сметњама у 

развоју /60 

корисника 

 

178

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ДОМСКО ОДЕЉЕЊЕ ЗА 

ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ ПРИ 

ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

НОВИ ПАЗАР 

Нови Пазар,  

ул. Стевана Немање  бр.198 

е-meil:  

domnp@hotmail.com 

Република Србија 

 

Тел. 

 

020/433-500 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 године 

(од 22.08.2016. 

 до 22.08.2021. 

године)  

 

Број: 178 

oд  

22.08.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/93 

корисника 

 

179

. 

ПОМОЋ У КУЋИ 

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

НОВИ ПАЗАР 

Нови Пазар,  

ул. Стевана Немање  бр.198 

Град Нови Пазар 

 

 

Тел. 

 020/312-633 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 године 

(од 22.08.2016.  

до 22.08.2021. 

године)  

Број: 179 

oд  

22.08.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији 
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е-mаil: 

novipazar.csr@minrzs.gov.rs 

 

 

  

 

322

. 

ЛИЧНИ ПРАТИЛАЦ ДЕТЕТА 

ПРИ 

УДРУЖЕЊУ 

 ПСИХОЛОГА  

Нови Пазар,  

ул. Митровачка бб 

e-mail: 

udruzenje.psihologa.np@gma

il.com 

 

 

Зехра 

Хасанбеговић 

 

Тел. 

 

020/600-353 

 

063/1890-130 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 31.10.2017. 

до   31.10.2022. 

године) 

Број: 322 

oд  

31.10.2017. 

године 

Лични 

пратилац 

детета 

323

. 

ПЕРСОНАЛНИ АСИСТЕНТ 

ПРИ 

УДРУЖЕЊУ 

 ПСИХОЛОГА  

Нови Пазар,  

ул. Митровачка бб 

e-mail: 

udruzenje.psihologa.np@gma

il.com 

 

 

Зехра 

Хасанбеговић 

 

Тел. 

 

020/600-353 

 

063/1890-130 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 31.10.2017. 

до   31.10.2022. 

године) 

Број: 323 

oд  

31.10.2017. 

године 

Персонална 

асистенција 

 

Чачак 

Лиценце: 

 

31. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ  

''VINIJUM'',  

Качулице, општина Чачак 

e-mail: 

vinijum@gmail.com 

Наталија 

Ракићевић 

Тел. 

 

032/558-7211 

 

064/1957-255 

 

065/3515-050 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година  

( од 12.08.2014. 

до 12.08.2020. 

године)  

Број: 031 

oд  

12.08.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/80 

корисника 

 

121

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

ПРИ 

УСТАНОВИ ЗА ДНЕВНИ 

БОРАВАК ДЕЦЕ, МЛАДИХ И 

ОДРАСЛИХ СА СМЕТЊАМА У 

РАЗВОЈУ ''ЗРАЧАК'' Чачак, 

Чачак, 

 ул. Нушићева бр. 24 

e-mail: zracakca@mts.rs  

Ангелина Мандић 

 

Тел. 

 

       032/331-944

 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

( од 01.03.2016. 

до 01.03.2022. 

године) 

Број: 121 

од 

01.03.2016. 

године 

Деца,  

млади и 

одрасли / 70 

корисника 

 

Трстеник 

Лиценце: 

 

32. ДНЕВНИ БОРАВАК  ПРИ 

УДРУЖЕЊУ ЗА ПОМОЋ 

МЕНТАЛНО НЕДОВОЉНО 

РАЗВИЈЕНИХ ОСОБА 

Трстеник,  

ул. Радоја Крстића бб 

e-mail: 

Љиљана 

Михајловић  

 

Тел.  

 

037/716-543 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

 (од 29.07.2014. 

до 29.07.2019. 

године) 

Број: 032 

oд  

29.07.2014. 

године 

Деца, млади и 

одрасли са 

интелектуалн

им тешкоћама 

/24 корисника 
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mnrots@yahoo.com  

060/0171-070 

 

353

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

Удружењу  

''ЖЕНСКА ИНИЦИЈАТИВА'' 

Трстеник, 

ул. Обилићева  бр.13 

e-mail: 

zenska.inicijativatrsteni

k@yahoo.com 

Весна 

Милосављевић 

 

Тел. 

      064/ 985 

-2515 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 20.02.2018.  

до 20.02.2024. 

године) 

 

Број: 353 

oд  

20.02.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији 

 

 

 

 

 

Ужице 

Лиценце: 

 

42.  ДНЕВНИ БОРАВАК  ЗА ДЕЦУ, 

МЛАДЕ И ОДРАСЛЕ СА 

ТЕЛЕСНИМ 

ИНВАЛИДИТЕТОМ И 

ИНТЕЛЕКТУАЛНИМ 

ТЕШКОЋАМА  ПРИ ДОМУ ЗА 

ДЕЦУ И ОМЛАДИНУ ''ПЕТАР 

РАДОВАНОВИЋ''  

Ужице, ул. Немањина бр. 52 

e-mail: 

office@dompruzice.org.rs 

Драган Катић 

 

Тел. 

 

031/521-584 

 

031/511-366 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 14.10.2014.  

до 14.10.2019. 

године) 

Број: 042 

oд  

14.10.2014. 

године 

Деца, млади и 

одрасли са 

интелектуалн

им тешкоћама 

/20 корисника 

 

148

. 

ПОМОЋ У КУЋИ 

УДРУЖЕЊЕ ИНВАЛИДА 

ЦЕРЕБРАЛНЕ И ДЕЧИЈЕ 

ПАРАЛИЗЕ УЖИЦЕ 

Ужице, 

ул.Кнеза Лазара бр.2 

e-mail: ucdpuzice@gmail.com 

Милијан Пановић 

 

 

Тел. 

       031/511-876 

     064/6167-007 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

( од 26.05.2016. 

до 26.05. 2022. 

године) 

Број: 148 

од 

26.05.2016. 

 

Одрасли и 

старији 

 

236

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ  

ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

''УЖИЦЕ''  

Ужице,  

ул. Видовданска бр. 32а 

e-mail:  

czsr@ptt.rs 

 

 

Град Ужице 

 

Тел.  

031/562-707 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 27.01.2017. 

 до 27.01.2022. 

године) 

Број: 236 

oд  

27.01.2017. 

године 

Одрасли  

корисници 

  

 

237

. 

СТАНОВАЊЕ УЗ ПОДРШКУ 

ПРИ ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ 

РАД ''УЖИЦЕ''  

Ужице,  

ул. Видовданска бр. 32а 

e-mail:  

czsr@ptt.rs 

 

 

Град Ужице 

 

Тел.  

031/562-707 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 27.01.2017.  

до 27.01.2022. 

године) 

Број: 237 

oд  

27.01.2017. 

године 

Млади/4 

 

362

. 

ПЕРСОНАЛНА АСИСТЕНЦИЈА 

ПРИ УДРУЖЕЊЕ 

ДИСТРОФИЧАРА 

Предраг Бакић 

 

Тел. 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

Број: 362 

oд  

15.03.2018. 

Персоналне 

асистенције  
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ЗЛАТИБОРСКОГ ОКРУГА 

-УЖИЦЕ 

Ужице, 

ул. Кнеза Лазара бр 2 

е-mail: udzouzice@gmail.com 

 

 

      031/523-944  (од 15.03.2018.  

до 15.03.2023. 

године) 

 

године 

 

 

 

404

. 

ЛИЧНИ ПРАТИЛАЦ ДЕТЕТА 

УДРУЖЕЊЕ ДИСТРОФИЧАРА 

ЗЛАТИБОРСКОГ ОКРУГА 

УЖИЦЕ 

Ужице, ул. Кнеза Лазара 

бр.2 

e-mail: 

udzouzice@gmail.com 

 

Предраг Бакић 

 

Тел:  

031/523-944 

064/616-7007 

ОГРАНИЧЕНА 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 година  

(од 18.06.2018. 

 до 18.06.2013. 

године) 

Број: 404 

од 

18.06.2018. 

године 

Деца са 

инвалидитето

м, односно 

сметњама у 

развоју 

 

408

. 

СОС ТЕЛЕФОН ЗА ЖЕНЕ СА 

ИСКУСТВОМ НАСИЉА –  

УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА 

ЖЕНСКИ ЦЕНТАР УЖИЦЕ  

Ужице,  

ул. Малише Атанацковића 

бр. 3 

e-mail: 

womencenue@gmail.com 

 

Радмила Гујанчић 

 

Тел. 

    0800/333-445 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 28.06.2018.  

до 28.06.2023. 

године) 

 

Број: 408 

од 

15.06.2018. 

године 

 

 

Чајетина 

Лиценце: 

 

65. ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА 

''ЗЛАТИБОРСКИ КРУГ'' 

Чајетина, 

ул. Александра 

Карађорђевића бр. 6а 

e-mail: zkrug@mts.rs 

 

Зорица 

Милосављевић 

 

Тел. 

 

031/831-709 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година  

(од 29.01.2015.  

до 29.01.2020. 

године) 

Број: 065 

oд  

29.01.2015. 

године 

Одрасли и 

старији 

 

422

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

 ПРИ  

УДРУЖЕЊУ ГРАЂАНА 

''ЗЛАТИБОРСКИ  КРУГ'' 

Чајетина,  

ул. Слободана Пенезића бр. 

31 

e-mail: zimm@mts.rs 

             zkrug@mts.rs 

 

Зорица 

Милосављевић 

 

 

Тел. 

 

064/64-787-54 

 

064/64-787-46 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 10.08.2018.  

до   10.08.2024. 

године) 

Број: 422 

од 

10.08.2018. 

 

Деца и  

млади / 14 

корисника 

 

Бајина Башта 

Лиценце: 

 

205

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ  

ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

''БАЈИНА БАШТА'', 

Бајина Башта,  

Општина  

Бајина Башта 

 

Тел. 

    031/869-023 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 07.11.2016.  

до 07.11.2021. 

године) 

Број: 205 

oд  

07.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији 
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ул. Рајка Тадића бр. 2 

е-mail: 

bajinabasta.csr@minrzs.gov.r

s 

 

 

Ваљево 

Лиценце: 

 

17. ДНЕВНИ БОРАВАК  ЗА ДЕЦУ 

И МЛАДЕ СА СМЕТЊАМА У 

РАЗВОЈУ 

Ваљево,  

ул. Владике Николаја 

бр.422/1 

e-mail:  

db.nasisnovi@gmail.com 

Сузана 

Момчиловић 

 

Тел.  

 

014/284-319 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(24.03.2014. до 

24.03.2019. 

године) 

 

Број: 017 

од 

24.03.2014. 

године 

 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/20 

корисника 

 

Лозница 

Лиценце: 

 

377

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК ЗА ДЕЦУ, 

МЛАДЕ И ОДРАСЛЕ СА 

ТЕЛЕСНИМ 

ИНВАЛИДИТЕТОМ И 

ИНТЕЛЕКТУАЛНИМ 

ТЕШКОЋАМА ''СУНЦЕ'' ПРИ 

ЦСР ЛОЗНИЦА 

Лозница,  

ул. Доситеја Обрадовића бб 

е-mail: 

Општина 

Лозница 

 

Тел. 

 

015/7882-505 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

(од 23.04.2018.  

до 23.04.2023. 

године) 

 

Број: 377 

oд  

23.04.2018. 

године 

 

 

Деца, млади и 

одрасли/10 

корисника 

 

402

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

ЛОЗНИЦА 

Лозница, 

ул. Доситеја Обрадовића бб 

e-mail:  

 

 

Општина 

Лозница 

 

Тел. 

 

 

015/7889-4

12 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 15.06.2018. 

 до 15.06.2023. 

године) 

 

Број: 402 

од 

15.06.2018. 

године 

Одрасли и 

старији  

 

Београд 

Лиценце: 

 

1. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА ГЕРОНТОЛОШКИ 

ЦЕНТАР БЕОГРАД 

Београд-Земун,  

ул.Марије Бурсаћ бр.49 

e-mail: office@ugcb.rs 

 

Република Србије ОГРАНИЧЕНА  

на 5 година  

 ( од 10.12.2013. 

до 10.12.2018. 

године) 

 

 

Број: 001 

од 

10.12.2013. 

године 

Одрасли и 

старији / 1182 

корисника 

2. ПОМОЋ У КУЋИ УСТАНОВА 

ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР 

БЕОГРАД 

Београд-Земун,  

ул.Марије Бурсаћ бр.49 

e-mail: office@ugcb.rs 

Град Београд ЛИЦЕНЦА  

на 6 година 

 ( од 10.12.2013. 

до 10.12.2019. 

године) 

 

Број: 002 

од 

10.12.2013. 

године 

Одрасли и 

старији/2349 

корисника 
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7. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ ''ЛУКИЈАН''  

Београд-Земун, 

 ул. Ташка Начића бр. 8 

e-mail: 

domlukijan@gmail.com 

Марко Митровић 

 

Тел. 

       011/3756- 

558 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 22.01.2014. 

до 22.01.2019. 

године) 

Број: 007 

од 

22.01.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/ 26 

корисника 

 

8. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''КУЋА ЗА ОДМОР ТАНАСИЋ'' 

Београда, Барајево, 

 ул. Светосавска  бр.129 

e-mail: 

domtanasic@gmail.com 

 

Танасић  

Анђелко 

 

Тел: 

 

011/8300-525 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 27.01.2014. 

до 27.01.2019. 

године) 

Број: 008 

од 

27.01.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/18 

корисника 

 

11. ''Асоцијација за 

промовисање инклузије 

Србије-АПИ Србије'', 

Београд-Савски венац,  

ул. Кнеза Милоша бр. 51 

e-mail: info@sapi.rs 

 

АПИ Србије 

 

 

ЛИЦЕНЦА  

на 5 година 

 ( од 22.02.2014. 

до 22.02.2019. 

године) 

Број: 011 

од 

22.02.2014. 

године 

Особе са 

инвалидитето

м 

/30корисника 

 

14. ПОМОЋ У КУЋИ 

''НАНА'' 

Београд, 

ул. Краља Милана 19б,стан 

2 

e-mail: 

agencijanana@agencijanana.r

s 

 

Светлана 

Вучковић 

011/33-44-774 

ЛИЦЕНЦА  

на 6 година 

 ( од 03.03.2014. 

до 03.03.2020. 

године) 

Број: 014 

од 

03.03.2014. 

године 

 

Одрасли и 

старији 

 

16. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ  

''СВЕТ.ТРИФУН-ДОРЋОЛ'', 

 Београд, 

ул. Книћанинова бр.12 

e-mail: 

centarsvetitrifun@gmail.com 

 

Станић Маја 

 

 

Тел. 

       011/2620041 

011/2620042  

 

063/437-367 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година  

(од 20.03.2014. 

до 20.03.2019. 

године)  

Број: 016 

од 

20.03.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/16 

корисника 

 

18. ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ И НЕГУ 

ПЕНЗИОНЕРА И ДРУГИХ 

СТАРИХ ЛИЦА 

''SENIOR PLUS'', 

Београд-Вождовац, 

ул.Војводе Влаховића бр. 3 

В 

e-mail: 

vozdovac@seniorplus.rs 

 

Ненад и Татјана 

Симић 

 

 

 

Тел. 

 

064/3086-649 

ОГРАНИЧЕНА 

на 4 године и 7 

месеци ( од 

07.04.2014. до 

15.11.2018. 

године) 

Број: 018 

од 

07.04.2014. 

године 

 

Одрасли и 

старији/20 

корисника 
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25. ПЕРСОНАЛНИ АСИСТЕНТ  

ЦЕНТАР ЗА САМОСТАЛНИ 

ЖИВОТ ОСОБА СА 

ИНВАЛИДИТЕТОМ 

СРБИЈЕ 

Београд, 

ул. Миленка Веснића бр. 3 

e-mail:  

office@cilsrbija.org 

Гордана Рајков 

 

Тел. 

011/367-5317 

 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година  

( од 09.07.2014. 

до 09.07.2020. 

године)  

Број: 025 

oд  

09.07.2014. 

године 

Персоналне 

асистенције 

особа са 

инвалидитето

м 

 

29. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ  

''MILAGRO CASA'' 

Београд, 

Мите Ружића 29а 

e-mail:  

milagrocasa@gmail.com 

Јована 

Глигоријевић 

Тел. 

 011/2864-055 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година  

( од 08.08.2014. 

до 08.08.2019. 

године) 

Број: 029 

oд  

08.08.2014. 

године 

 

Одрасли и 

старији/23 

корисника 

 

36. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''ДОМ АЛЕДРА'' 

Београд, 

ул. Приштинска бр. 16 

e-mail: 

office@domzastarealedra.rs 

 

Александар 

Трипковић 

 

Тел. 

 

011/2363-358 

       063/337-035 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 25.09.2014. 

до 25.09.2019. 

године)  

Број: 036 

oд  

25.09.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/21 

корисник 

 

39. ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ  

''ДОМ ПАДИНА'' 

Београд, 

ул. Цветанова Ћуприја 

бр.111в 

e-mail: 

gavrilovic.branka@yahoo.com 

 

 

Бранка 

Гавриловић 

 

Тел. 

 

011/3462092 

011/3471313 

       069/673693 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 10.10.2014. 

до 10.10.2019. 

године) 

Број: 039 

oд  

10.10.2014. 

године 

 

Одрасли и 

старији/34 

корисника 

 

44. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ЛИЦА 

''СИГУРАН ЖИВОТ'' 

Београд- Палилула, 

ул. Панчевачки пут  бр.148 

e-mail: 

info@domzastare-siguranzivo

t.co.rs 

Жељко 

Кузмановић 

 

Тел. 

011-2748- 333 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

(од 12.11.2014. 

 до 12.11.2019. 

године) 

Број: 044 

oд  

12.11.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/18 

корисника 

 

45. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ЛИЦА 

''PAULOVNIA TOMENTOSA'' 

Београд – Звездара, ул. 

Маге Магазиновић бр. 28 

e-mail:  

office@dompaulovnija.rs 

Вања Крстић, 

Тел. 

011-3476-178 

064-6339-588 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

(од 13.11.2014. 

 до 13.11.2019. 

године) 

Број: 045 

oд  

13.11.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/26 

корисника 
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47. ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ЛИЦА 

''ЛУНА ДОМ'' 

Нови Београд,  

ул. Дуборезачка бр. 13 

e-mail: 

lunadom18@gmail.com 

 

Зоран Шефик 

 

Тел. 

 

011/2260-605 

 

064/6688-528 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

(од 02.12.2014.  

до 02.12.2019. 

године) 

Број: 047 

oд  

02.12.2014. 

године 

Одрасли и 

старији/38 

корисника 

 

51. ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

САВЕЗУ  ЈЕВРЕЈСКИХ 

ОПШТИНА СРБИЈЕ  

Београд, 

ул. Краља Петра бр.71а 

e-mail: 

president@savezjos.org 

office@savezjos.org 

 

miroslav.g@savezjos.org 

 

Рубен Фукс 

 

Тел. 

 

011/2621-544 

 

064/5458-060 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

(од 07.11.2014.  

до 07.11.2019. 

године) 

Број: 051 

oд  

07.11.2014. 

године 

Одрасли и 

старији 

 

55. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ  

''НАДА'' 

Београд, Борча,  

ул. Пут за Црвенку II 

прилаз 15 

e-mail:  

nada.dom@gmail.com 

 

Родољуб 

Пауновић, 

Тел. 

011/ 3321-235 

3324-256 

2723-558 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

(од 18.011.2014. 

до 18.11.2019. 

године) 

Број: 055 

oд  

18.011.201

4. године 

Одрасли и 

старији/41 

корисник 

 

56. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ  

''ЖАРКОВАЧКИ ВРТ'' 

Београд, 

ул. Поручника Спасића и 

Машере бр.23 

e-mail:  

info@domzarkovackivrt.com 

 

Милошевић 

Даринка 

Тел. 

011/2363-387 

011/2363-389  

069/673-693 

069/4373-134 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година  

(од 24.12.2014.  

до 24.12.2019. 

године) 

Број: 056  

oд  

24.12.2014. 

године  

Одрасли и 

старији/26 

корисника 

 

60. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ 

ЗАШТИТЕ ДОМ ЗА СТАРЕ 

''РЕНЕСАНСА ДОМ'' 

Београд, 

ул. Дојранска бр.21 

e-mail: 

daca0907@yahoo.com 

 

Данијела 

Танасијевић 

 

Тел. 

 

063/883-5225 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година  

(од 06.01.2015.  

до 06.01.2020. 

године) 

Број: 060 

oд  

06.01.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/20 

корисника 

 

68. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ СТАРИХ 

''НАНА'' 

Београд, Звездара, 

Златко 

Срећковић, 

Тел. 

  011/382-13-12 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година  

(од 09.02.2015.  

до 09.02.2021.) 

Број: 068 

oд  

09.02.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/49 

корисника 
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ул. Мурманска бр. 23в и 21б 

e-mail:  

domnana09@gmail.com 

 

 

69. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ЛИЦА 

''ДОМ НАЈМИЛИЈИ'' 

Београд-Земун, 

 ул. Војни пут 2 део,бр. 

293-а 

e-mail:  

dom.najmiliji@gmail.com 

 

Крунић Милан, 

Тел. 

011/4085-510 

063/7123-306 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 05.03.2015.  

до 05.03.2020. 

године) 

Број: 069 

oд  

05.03.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/22 

корисника 

 

70. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ЛИЦА 

''VITA MEDIALIS'' 

Београд, Звездара, 

 ул. Јованке Радаковић бр. 

23 

e-mail:  

domvitamedialis@gmail.com 

 

Ненад 

Аврамовић, 

Тел. 

011/277-3874 

063/818-58-33 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 05.03.2015.  

до 05.03.2020. 

године) 

Број: 070 

oд  

05.03.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/28 

корисника 

 

71. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ЛИЦА 

''ДОМ ЛЕНА'' 

Београд, Звездара,  

ул. Михаила Петрова  

бр. 4 

e-mail:  

office@domlena.com 

 

Драгица Волчић, 

Тел. 

011/346-79-59 

064/303-22-05 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 25.03.2015.  

до 25.03.2020. 

године) 

Број: 071 

oд  

25.03.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/43 

корисника 

 

75. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ ЛИЦА 

''СЕНЕКТА'' Београд, Земун,  

ул. Петра Кочића бр. 35а 

e-mail:  

senekta.dzs@gmail.com 

 

Мате Јарић 

 

 

Тел. 

     011/3165-148 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 17.07.2015.  

до 17.07.2020. 

године) 

Број: 075 

oд  

17.07.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/24 

корисника 

 

77. ДНЕВНИ БОРАВАК 

ПРИ  

УДРУЖЕЊЕ Креативно 

едукативн центра КЕЦ 

Београд, 

ул. Краљевића Марка бр. 4 

e-mail:  

greta.kecman@gmail.com 

 

Маргарета 

Кецман 

 

Тел. 

       011/328- 

2334 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 21.07.2015.  

до 21.07.2020. 

године) 

Број: 077 

oд  

22.07.2015. 

године 

Деца, млади и 

одрасли са 

интелектуалн

им 

тешкоћама/20 

корисника 
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78. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ  

''ЗЛАТНО  ДОБА''  

Београд-Сурчин,  

насеље Јаково,  

ул. Браће Витомировића 

бр.22 

e-mail:  

zlatnodobajakovo@gmail.com 

Боривоје Рашић, 

 

Тел. 

       011/8417404 

       063/8417404 

       063/8417403 

       063/8417410 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година  

(од 29.07.2015.  

до 29.07.2021. 

године) 

Број: 078 

oд  

22.07.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/39 

корисника 

 

82. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ 

''ВЕМИНЕРА'' 

 Београд, Земун, ул. Ђорђа 

Чутуковића бр. 48 

e-mail:  

micarakic57@gmail.com 

Милица Ракић, 

 

Тел. 

  011/3750-792 

  060/491-0501 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 06.08.2015.  

до 06.08.2020. 

године) 

Број: 082 

oд  

06.08.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/27 

корисника 

 

83. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ 

''ЛИПОВАЧКИ  ОДМОР'' 

Београд- Барајево,  

ул. Светосавска бр. 275 

e-mail:  

lipovackiodmor@gmail.com 

Ивана Јовановић, 

 

Тел. 

   011/830-3020 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 12.08.2015.  

до 12.08.2020. 

године) 

Број: 083 

oд  

12.08.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/23 

корисника 

 

84. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''СВТ-ТРИФУН-МИЉАКОВАЦ'' 

Београд- Раковица 

ул. Миљаковачки виногради 

бр. 9 

e-mail: 

centarsvetitrifun@gmail.com  

  

Радослав 

Миловановић 

 

Тел.  

 

011/2581-057 

 

063/803-0910 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 27.08.2015. 

 до 27.08.2020. 

године) 

Број: 084 

oд  

27.08.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/32 

корисника 

 

86. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ 

''ВИЛА ТАЛИЈА'' 

Београд, Земун,  

ул. Угриновачка бр. 122 

e-mail:  

office@vilatalija.rs 

 

Мирјана 

Кнежевић, 

 

Тел. 

   011/2102-541 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 31.03.2015.  

до 31.03.2020. 

године) 

Број: 086 

oд  

31.03.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/22 

корисника 

 

92. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СТАРЕ 

''КУЋА ДОБРЕ НАДЕ'' 

Београд, 

ул. Ђевђелијска бр.75 

e-mail: 

office@kucadobrenade.com 

Горан 

Митровић 

Тел. 

      011/6454- 

475 

062/514 –109 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 19.10.2015.  

до 19.10. 2020. 

године) 

Број: 092 

oд  

19.10.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/28 

корисника 

 

96. СВРАТИШТЕ  ЗА ДЕЦУ И 

МЛАДЕ ПРИ 

УДРУЖЕЊУ ''ЦЕНТАР ЗА 

ИНТЕГРАЦИЈУ МЛАДИХ'' 

Београд, 

Милица 

Ђорђевић 

 

Тел. 

      011/712-1060 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 04.11.2015. 

 до 04.11.2021. 

године) 

Број: 096 

oд  

04.11.2015. 

године 

Деца 

19 
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Булевар Арсенија 

Чарнојевића бр. 145 

e-mail: 

mina.lukic@cim.org.rs  

 

99. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И  

СТАРИЈИХ ЛИЦА  

''КОСТИЋ ДОМ'' 

Београд, 

ул. Михаила Петрова бр.8 

www.domkosticdoo@gmail.co

m 

e-mail:  

kosticdomdoo@gmail.com 

Костић 

Мирослав, 

 

Тел. 

  011/3467-314 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 17.11.2015.  

до 17.11.2021. 

године) 

Број: 099 

oд  

17.11.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/66 

корисника 

 

100

. 

ЛИЧНИ ПРАТИЛАЦ ДЕТЕТА 

ХУМАНИТАРНА 

ОРГАНИЗАЦИЈА 

''ДЕЧЈЕ СРЦЕ'' 

Београд,  

Стари Град, ул. 

Венизелосова  бр.31 

e-mail: 

organizacija@decjesrce.rs 

 

Сашенка 

Мирковић 

 

Тел. 

 

011/334-9623 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 01.12.2015. 

 до 01.12. 2020. 

године) 

Број: 100 

oд  

01.12.2015. 

године 

Лични 

пратилац 

детета 

 

107

. 

ПЕРСОНАЛНА АСИСТЕНЦИЈА 

УДРУЖЕЊЕ  

''ХЕНДИ ЦЕНТАР 

КОЛОСЕУМ''  

Београд,  

ул. Панчићева бр. 14 

e-mail: 

hc.koloseum@gmail.com 

Светлана Ивић 

 

Тел. 

 

011/2637-820  

        063/366 125 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

(од 18.12.2015.  

до 18.12.2020. 

године) 

Број: 107 

oд  

18.12.2015. 

године 

Персонална 

асистенција 

 

108

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ ''ZLATNO DOBA 

LUX'' 

Београд-Јајинци,  

ул. Др Ненада Паренте  

бр.6 

e-mail: 

office@zlatnodobalux.com 

 

Јелена 

Мартиновић 

 

Тел. 

 

011/3941-069  

 

064/4345-761 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

( од 28.12.2015. 

до 28.12.2021. 

године) 

Број: 108 

од 

28.12.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/ 32 

корисника 

 

112

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''КУЋА НЕГЕ'' 

Суботица,  

ул. Београдски пут бр. 157 

e-mail: 

violeta.savk1974@gmail.com  

Валентина 

Савић, 

 

Тел. 

    024/567-717 

    063/593-180 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 27.01.2016. 

до 27.01.2021. 

године) 

Број: 112 

од 

27.01.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/ 25 

корисника 
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113

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА ЗА СМЕШТАЈ 

СТАРИХ ЛИЦА 

''УНА ДОМ-БГД'' 

Београд, Вождовац, 

ул. Гостиварска бр. 89 

www.unadom.rs 

office@unadom.rs 

Никола 

Мартиновић 

 

Тел. 

 

011/3970-

723 

 

3097-200 

 

060/394-1

555 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 23.10.2015. 

до  23.10.2020. 

године) 

Број: 113 

од 

23.10.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/ 27 

корисника 

 

118

. 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''АЛТИНА 2'' 

Београд, Земун-Алтина, 

 ул. Павла Вујисића бр. 17 

e-mail: 

domaltina2@gmail.com 

 

Милан Мркоњић 

 

Тел. 

 

011/411-4683 

 

069/37-57-217 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 08.02.2016. 

до   08.02.2021. 

године) 

Број: 118 

од 

08.02.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/ 77 

корисника 

 

132

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ 

ЗАШТИТЕ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ ''BG 

DOM 56-LUX'' 

Београд, Вождовац,  

ул. Јована Поповића бр. 7 

e-mail: 

office@bgdom56.com 

 

 

Славице Бањац 

 

Тел.  

     011/3973-693 

     066/8800-888 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 05.04.2016. 

до   05.04.2021. 

године) 

Број: 132 

од 

05.04.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/ 47 

корисника 

 

133

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ СТАРИХ И 

ПЕНЗИОНЕРА 

''ВИС'' 

Београд, Умка, 

ул. Милије Станојловића 

број 83а, 

e-mail: 

office@dom-vis.com 

 

Љиљана Јоковић 

 

Тел.  

 

011/8026489  

 

063/279-303 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

( од 11.04.2016. 

до 11.04.2022. 

године) 

Број: 133 

од 

11.04.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/ 32 

корисника 

 

136

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''АВЕНИЈА 1990''  

Београд, 

ул. Булевар ослобођења бр. 

99 

www.avenija1990.com 

e-mail: 

avenija1990@gmail.com 

Милош 

Милошевић, 

 

Тел. 

 011/3975-708 

069/599-0599 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

 ( од 23.03.2016. 

до 23.03.2021. 

године) 

Број: 0136 

од 

23.03.2016. 

Одрасли и 

старији/ 30 

корисника 

 

21 

http://www.unadom.rs/
mailto:office@unadom.rs
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139

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ТОРЛАК'' 

Београд, Вождовац, 

 ул. Јоргована бр. 55/б 

вебсајта: 

 www.domtorlak.rs 

e-mail: 

direktor@domtorlak.rs 

office@domtorlak.rs 

 

Братислава 

Бошковић, 

 

Тел. 

 011/3946-060 

060/6222-215 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 12.04.2016. 

до   12.04.2021. 

године) 

Број: 139 

од 

12.04.2016. 

Одрасли и 

старији/ 38 

корисника 

 

141

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''МЕДМАРИС'' 

Београд, 

ул. Булевар ослобођења бр. 

26 

e-mail:  

office@medmaris.rs 

 

Маријана 

Мирковић 

Тел.  

      011/3944-018 

      069/1062-111 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

( од 26.04.2016. 

до 26.04.2022. 

године) 

Број: 141 

од 

26.04.2016. 

Одрасли и 

старији/ 25 

корисника 

 

150

. 

ПОМОЋ У КУЋИ 

ФОНДАЦИЈА 

''СОЛИДАРНОСТ СРБИЈЕ''  

Београд, ул. Коларчева бр. 

9, улаз III 

e-mail: 

info@solidarnostsrbije.org 

Славица Тишма 

 

Тел. 

 

 

011/2645-458 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 01.06.2016. 

до   01.06. 2021. 

године) 

Број: 150 

од 

01.06.2016. 

 

Одрасли и 

старији 

 

161

.  

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ДОМ ОЛГА ЈЕДАН'' 

Београд-Земун 

ул. Миће Радаковића бр. 4р 

e-mail: 

domolga.aa@gmail.com 

Јасмина Орловић 

 

Тел. 

      011/3167-041 

 

ЛИЦЕНЦА 

5 година 

(од 30.06.2016. 

до 30.06.2021. 

године) 

Број: 161 

од 

30.06.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/29 

корисника 

 

164

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СТАРЕ И 

ПЕНЗИОНЕРЕ ''МАРИЈА''  

Београд, 

ул. Симе Шолаје 32 

e-mail: 

dommarija@gmail.com 

 

 

Васић Владан 

 

Тел. 

 

011/2753-217 

065/2753-217 

064/1430-043 

ЛИЦЕНЦА 

6 година 

( од 18.07.2016. 

до 18.07.2022. 

године) 

Број: 164  

oд  

18.07.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/34 

корисника 

 

165

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''HOLIDAY HOUSE –LUX'' 

Барајево, Београд, 

Стара Липовица  број 170ц  

e-mail: 

pansionzastare@gmail.com 

 

Александра 

Миловановић, 

 

 

Тел. 

011/7875-810 

064/1408-998 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 01.07.2016.  

до 01.07.2022. 

године) 

Број: 165  

oд  

01.07.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/50 

корисника 

 

22 

http://www.domtorlak.rs/
mailto:direktor@domtorlak.rs
mailto:office@domtorlak.rs
mailto:office@medmaris.rs
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mailto:dommarija@gmail.com
mailto:pansionzastare@gmail.com


167

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СТАРИЈЕ ГРАЂАНЕ  

''СТАРИ ПРИЈАТЕЉ'' 

Београд, Раковица,  

ул. Сретена Младеновића 

Мике бр. 28 

e-mail: 

prijatelj.stari@yahoo.com 

 

Милан Вулић 

 

 

Тел. 

011/23-41-614 

011/23-41-631 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 14.07.2016.  

до 14.07.2022. 

године)  

 

Број: 167 

oд  

14.07.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/85 

корисника 

 

168

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ  ЗА СТАРЕ 

''ДОЖИВЕТИ СТОТУ'' 

Београд, Земун, 

ул. Шилерова бр.37a 

e-mail: 

info@dozivetistotu.com 

 

Светлана 

Филиповић 

 

Тел. 

      011/2102-985 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 25.07.2016.  

до 25.07.2022. 

године)  

 

Број: 168  

oд  

25.07.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/24 

корисника 

 

174

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ОДИСЕЈА'' 

Земун, Београд,  

ул. Војни пут 270 

e-mail: 

zoran.strbac81@gmail.com 

 

Зоран Штрбац 

 

Тел. 

 

011/2190-298 

062/327-832 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 19.08.2016.  

до 19.08.2022. 

године) 

Број: 174 

oд  

19.08.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/31 

корисника 

 

176

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ПЛАВА МИЛИНА'' 

Земун, 

ул. Јована Бошковића бр. 

107 

e-mail: 

avramovic.nesa@gmail.com 

 

Небојша 

Аврамовић 

 

 

Тел. 

    011/3170- 057 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 године 

(од 10.08.2016. 

 до 10.08.2021. 

године)  

 

Број: 176 

oд  

18.08.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/21 

корисника 

 

180

. 

ПОМОЋ У КУЋИ 

''SIS FAMILY'' 

Нови Београд,  

Булевар Михаила Пупина 

бр. 10D/I, VP80 

е-mаil: office@sisfamily.com 

Олга Барта 

 

 

Тел. 

011/630-19-91 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 године 

(од 19.08.2016. 

 до 19.08.2021. 

године)  

 

Број: 180 

oд  

19.08.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији 

 

181

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ СТАРИХ 

ЛИЦА  ''ОЛГА'' 

Београд, Котеж, 

ул. Велетинска бр. 5д 

e-mail: 

milaaa403@gmail.com 

Савић Милосава 

 

Тел. 

011/27-17-501 

064/330-54-71 

 ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 29.08.2016. 

 до 29.08.2022. 

године) 

Број: 181 

oд  

29.08.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији/26 

корисника 

 

190

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ  ЗА ОДРАСЛА И 

СТАРИЈА ЛИЦА ''MELIOR 

VITA'' 

Београд, Земун,  ул. 

Скопљанска бр.13  

Јулијана 

Билановић 

 

Тел. 

     060/0225-655 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 16.09.2016.  

до 16.09.2022. 

године) 

Број: 190 

oд  

16.09.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/82 

корисника 

23 

mailto:prijatelj.stari@yahoo.com
mailto:info@dozivetistotu.com
mailto:zoran.strbac81@gmail.com
mailto:avramovic.nesa@gmail.com
mailto:office@sisfamily.com
mailto:milaaa403@gmail.com


e-mail: 

meriolvita.dom@gmail.com 

 

 

194

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''HOLIDAY HOUSE'' 

Београд, Раковица 

ул. Пете Козарске бр. 1а 

е-mail:  

pansionzastare@gmail.com  

 

 

Александра 

Миловановић 

 

Тел. 

 

    011/2336-715 

    064/1408-998 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 16.09.2016.  

до 16.09.2022. 

године) 

Број: 194 

oд  

16.09.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/22 

корисника 

 

195

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА ЗА СМЕШТАЈ 

СТАРИХ ЛИЦА   ''СУНЧАНА 

ПАДИНА''  

Београд, Звездара, 

ул.Сергија Николића бр.8 

е-mail:  

suncanapadina@gmail. Com 

 

Игора Јандрића 

 

 

Тел. 

 

011/3468-009 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 19.09.2016.  

до 19.09.2022. 

године) 

Број: 195 

oд  

19.09.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/24 

корисника 

 

203

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ПАНОРАМА ВИШЊИЦА'' 

Палилула, Београд, 

ул. Драгиње Адамовић бр. 

10д 

e-mail:  

ljiljananik@yahoo.com 

Љиљана  

Николић 

 

 

Тел. 

      011/ 

4083-367 

      065/3425-868 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 24.10.2016.  

до 24.10.2021. 

године) 

Број: 203 

oд  

24.10.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/32 

корисника 

 

206

. 

ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА 

ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ ОСОБЕ 

Београд,  

ул. Кумодрашка бр. 226а 

е-mail: 

 prihvat@sezampro.rs 

Град Београд 

 

Тел. 

     011/2462 -778 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 3 године 

(од 01.11.2016.  

до 01.11.2021. 

године) 

Број: 206 

oд  

01.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/104 

корисника 

 

208

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''BG DOM 56'' 

Београд, Вождовац 

ул. Јована Поповића бр. 13 

e-mail: office@bgdom56.com 

Славица Бањац 

 

Тел. 

      011/3973-693 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 18.11.2016.  

до 18.11.2022. 

године) 

Број: 208 

oд  

18.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/44 

корисника 

 

209

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ 

 ''МИЉАКОВАЧКИ ОДМОР''  

Београд, Раковица,  

ул. Миљаковачке стазе бр. 

44е 

e-mail: 

miljakovackiodmor@gmail.co

m 

Периша 

Алимпијевић 

 

Тел. 

 

 

011/7589-062 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 11.11.2016.  

до   11.11. 2021. 

године) 

Број: 209 

oд  

11.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/43 

корисника 

 

24 

mailto:pansionzastare@gmail.com
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210

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СТАРЕ И 

ПЕНЗИОНЕРЕ 

''МОЈА КУЋА'' 

Београд, Земун 

ул. Мајевичка бр. 2Н 

www.moja.kuca.co.rs 

 

e-mail:moja.kuca@mts.rs 

Надежда Кукић 

 

Тел. 

 011/31-96-315 

063/265-842 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 21.11.2016.  

до 21.11.2022. 

године) 

Број: 210 

oд  

21.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/38 

корисника 

 

212

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''СУНЦЕ'' 

Београду,Чукарица, 

ул.Изворац бр. 14а  

e-mail: 

suncedom@gmail.com 

mr.stamenkovic@gmail.com 

 

Злата 

Стаменковић 

 

Тел. 

    011/2570-750 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 29.11.2016.  

до   29.11. 2021. 

године) 

Број: 212 

oд  

29.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/21 

корисника 

 

214

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СТАРА ЛИЦА 

''АЛТИНА'' 

Београд-Земун, ул. 

Сервантесова бр.8, бивша 

Пазовачки пут бр.8 

e-mail: 

domzastarealtina@yahoo.com 

 

Мркоњић Милан 

 

Тел. 

 

 

011/411-46-81 

 

069/37-57-217 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 28.11.2016. 

 до 28.11.2022. 

године) 

Број: 214 

oд  

28.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/52 

корисника 

 

215

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ДОЖИВЕТИ 

СТОТУ-ЗАЈЕДНО''  

Београд-Земун, 

ул.Александра Поповића бр. 

2,  

е-mail:  

dozivetistotuzajednobg@gmai

l.com 

 

Радомир 

Филиповић 

 

Тел. 

 

 011/3755-326 

065/81-45-779 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 01.12.2016. 

до 01.12.2021. 

године) 

Број: 215 

oд  

01.12.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/19 

корисника 

 

216

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ДОМ АРИЈА''  

Београд, Земун, 

 ул. Раде Кончара бр. 85 

е-mail:   office@arija.rs 

 

 

Ненад Ђуровић 

 

 

Тел. 

       011/316 57 

81    060/355 40 

01 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 22.11.2016. 

до 22.11.2021. 

године) 

Број: 216 

oд  

22.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/56 

корисника 

 

220

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''VELIKO SRCE PLUS'' 

Београд, Велика 

Моштаница, 

Данијела 

Брестовац 

 

 

Тел. 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 16.12.2016. 

до 16.12.2021. 

године) 

Број: 220 

oд  

16.12.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/24 

корисника 

25 

http://www.moja.kuca.co.rs/
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ул. Зеленчева бр. 15 

е-mail:: 

velikosrceplus@gmail.com 

       011/409 30 

83     064/298 00 

92 

 

222

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ  ЗА ОДРАСЛА И 

СТАРИЈА ЛИЦА ''MELIOR 

VITA'' 

Београд, Јаково,  

 ул. Бољевачка бр.141 

sajt: www.meliorvita 

e-mail: 

 meliorvita@kbc.net.rs 

Јулијана 

Билановић 

 

Тел. 
 

 011/8417-551 

 011/8417-552 

 060/022-56-55 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 19.12.2016.  

до 19.12.2022. 

године) 

Број: 222 

oд  

19.12.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/70 

корисника 

 

223

. 

ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА ЖРТВЕ 

НАСИЉА У ПОРОДИЦИ 

УДРУЖЕЊЕ ''Саветовалиште 

против насиља у породици''  

Београд 

e-mail: 

 

Весна Станојевић 

 

 

Тел. 

 

011/3291-440 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 године 

(од 22.12.2016. 

до 22.12.2022. 

године)  

 

Број: 223  

oд  

22.12.2016. 

године 

 

Жене и 

деца/30 

корисника 

 

224

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ И НЕГУ 

ПЕНЗИОНЕРА И ДРУГИХ 

СТАРИХ ЛИЦА 

''SENIOR PLUS'', 

Београд, Барајево, ул. 

Липовачки пут бр.13 

e-mail: 

starackidomseniorplus@gmail

.com 

сајт:  www.seniorplus.rs 

Ненад Симић 

 

Тел. 

  011/787-5040 

  064/308-6649 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 23.12.2016.  

до 23.12.2022. 

године) 

Број: 224 

oд  

23.12.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/59 

корисника 

 

226

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''СВТ ТРИФУН'' 

Београд, Железник, 

 ул. Бранка Радичевића 

бр.7г 

e-mail: 

centarsvetitrifun@gmail.com  

 

Радослав 

Миловановић 

 

 

Тел. 

 

011/25-81-056 

      063/338- 251 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 27.12.2016.  

до 27.12.2022. 

године) 

Број: 226 

oд  

27.12.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/43 

корисника 

 

229

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА ЗА СМЕШТАЈ 

СТАРИХ ЛИЦА 

''МИРНО ДОБА'' 

Београд, Лазаревац  

ул. Милована Лазаревића 

бр.103 

е-mail: 

dom.mirnodoba@gmail.com 

 

Никола Требец 

 

Тел. 

      011/812-6976  

     011/812-7638  

    064/994-4157 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 13.01.2017.  

до13.01.2023. 

године) 

Број: 229 

oд  

13.01.2017. 

годинe 

 

Одрасли и 

старији/20 

корисника 

 

230

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ВИЛА СВЕТИ НИКОЛА'' 

Београд, Борча, 

Александар 

Јовановић 

 

Тел. 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 19.01.2017.  

до 19.01.2022. 

године) 

Број: 230 

oд  

19.01.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/33 

корисника 
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ул. Антиохијска бр.24А 

е-mail: 

ourdoo@gmail.com 

 

      011/ 

8872-501 

 

060/3015-160 

 

 

242

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ СТАРИХ 

ЛИЦА И ПЕНЗИОНЕРА 

''МЕЛИНУМ'' 

 Београд, Земун,  

ул. Исидора Стојановића бр. 

105 

e-mail: 

uscmelinum@hotmail.com 

 

Радојка Ивковић 

 

 

Тел.  

     011/ 3170-589 

      064/1682-648 

      069/2254-829 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 24.02.2017. 

до 24.02. 2023. 

године) 

Број: 242 

oд  

24.02.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/14 

 

243

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И 

СТАРА ЛИЦА  

''НИНА''  

Београд, Јајинци, 

 ул.Саве Јовановића бр. 36а 

e-mail: 

sandra.ilijevski1@gmail.com 

 

 

Тамара 

Илијевски 

 

Тел. 

 

011/3936-832 

 

064/1546-331 

ОГРАНИЧЕНА 

на 3 године  

(од 21.02.2017. 

до 21.02. 2020. 

године)  

Број: 243 

oд  

21.02.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/21 

 

245

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СТАРЕ И НЕГУ 

СТАРИХ ЛИЦА 

''СТАРА БЕЖАНИЈА'' 

Београд, ул. Сурчински пут 

бр. 11т  

e-mail: 

info@starabezanija.com 

 

 

Јасмина Басрак 

 

Тел. 

 

011/2260-559 

 

064/9666-854  

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 23.02.2017. 

до 23.02. 2023. 

године) 

Број: 245 

oд  

23.02.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/35 

 

247

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

''ЦЕНТАР  ЗА ПОДРШКУ И 

ИНКЛУЗИЈУ HELP NET'' 

Београд, 

ул. Војводе Миленка бр. 37 

e-mail: 

info@helpnet.rs 

 

Гордана 

Миловановић 

 

 

Тел. 

      011/3611-844 

       063/288-208 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година  

(од 28.02.2017. 

до 28.02. 2022. 

године)  

Број: 247 

oд  

28.02.2017. 

године 

Одрасли и 

старији 

 

248

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ 

 ''AVALA LUX'',  

Београд, Вождовац,  

ул. Генерал Жданова бр. 87 

б 

е-mail: 

 djolep2005@ptt.rs 

Слободан 

Павловић 

 

Тел. 

   061/2372-237 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 06.03.2017.  

до 06.03.2022. 

године) 

Број: 248 

oд  

06.03.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/42 

корисника 

 

 

249

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ И НЕГУ 

Ненад Симић 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

Број: 249 

oд  

07.03.2017. 

Одрасли и 

старији/45 

корисника 
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ПЕНЗИОНЕРА И ДРУГИХ 

СТАРИХ ЛИЦА 

''SENIOR PLUS'', 

Београд, 

Вишњичка Бања, ул. 

Даринке Јеврић бр.40 

е-mail: 

starackidomseniorplus@gmail

.com  

 

Тел. 

  011/ 2972-934 

  066/ 8832-188 

 

(од 07.03.2017.  

до 07. 03.2023. 

године) 

године 

 

250

. 

СВРАТИШТЕ  ЗА ДЕЦУ И 

МЛАДЕ ПРИ 

УДРУЖЕЊУ ''ЦЕНТАР ЗА 

ИНТЕГРАЦИЈУ МЛАДИХ'' 

Београд, Звездара, 

 ул. Крфска бр. 7а 

e-mail: 

mina.lukic@cim.org.rs 

 

Марко Тошић 

 

 

 

Тел. 

    011/64-14-928 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 10.03.2017. 

 до 10.03.2023. 

године) 

Број: 250 

oд  

10.03.2017. 

године 

Деца 

 

251

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

ДОМУ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ  

''ЈЕЛА ДОМ'' 

Београд, Звездара, 

ул. Раблеова бр. 17 

e-mail: 

ustanova.jeladom@gmail.co

m 

www.domzastare-jeladom.rs 

 

Зоран Тадић 

 

 

Тел. 

 

     011/7436-522 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 06.03.2017. 

 до 06.03.2022. 

године) 

Број: 251 

oд  

06.03.2017. 

године 

Одрасли и 

старији 

 

259

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДOM ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''VIVA FLORA'' 

Београд, Вождовац 

 ул. Бранка Булата  бр.10 

e-mail: 

domvivabg@gmail.com 

Мирјана 

Јовановић 

 

Тел. 

      064/2931-655 

065/3490-240 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 04.05.2017.  

до   04.05.2022. 

године) 

Број: 259 

oд  

04.05.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/27 

 

261

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ЦЕНТАР ЗА СМЕШТАЈ  И 

ДНЕВНИ БОРАВАК ДЕЦЕ И 

ОМЛАДИНЕ ОМЕТЕНЕ У 

РАЗВОЈУ  БЕОГРАД  

СТАЦИОНАР ЗА ДЕЦУ И 

МЛАДЕ СА АУТИЗМОМ 

Земун,  

Аутопут бб 

е-mail:office@centarbgd.org.

rs 

е-mail: 
stacionar.autizam@centarbgd

.org.rs 

Република 

Србија 

 

 

Тел. 

     011/2605-274 

     011/2682-278 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 04.04.2017.  

до   04.04.2022. 

године) 

Број: 261 

oд  

04.04.2017. 

године 

Деца и  

млади/ 46 

 

28 
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269

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ЛИЦА 

''СЕЊАЧКИ КУТАК'' 

Београд, Савски Венац,  

ул. Кабларска  бр. 14 

e-mail: 

senjackikutak@gmail.com 

Драгана 

Марковић 

 

Тел. 

       011/ 

369-2010 

       062/ 

8520-516 

      069/ 

1803-181 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 17.05.2017.  

до   17.05.2022. 

године) 

Број: 269 

oд  

17.05.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/25 

корисника 

 

275

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СТАРЕ И НЕГУ 

СТАРИХ ЛИЦА  ''ELIZABETA''  

Београд, Палилула,  

ул. Четврте Флавијеве 

легије бр. 16 

е-mail:  

info@elizabeta.rs 

Дејан Гађански 

 

 

Тел. 

      011/ 

2993-041 

      065/5858-566 

 

ОГРАНИЧЕНА 

3 године и 9 

месеци 

(од 24.05.2017. 

 до 10.02.2021. 

године) 

Број: 275 

од 

24.05.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 61 

корисника 

 

277

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''DOM NINA LUX'' 

Београд-Земун 

ул. Сремских бораца бр.6ц 

e-mail:  

s.joca78@gmail.com 

 

Јовица 

Стојановић 

 

Тел. 

 

069/555-6060 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 30.05.2017. 

до 30.05.2022. 

године) 

Број: 277 

од 

30.05.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 39 

корисника 

 

278

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''VILA  KOŠUTA'' 

Београд, Палилула, 

ул.Павла Угринова бр.6 

e-mail: 

bradosavljevic87@yahoo.com 

Бојан 

Радосављевић 

 

Тел. 

        062 

/355-569 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 30.05.2017. 

до 30.05.2022. 

године) 

Број: 278 

од 

30.05.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 21 

корисника 

 

279

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''DIONIS & DEMETRA'' 

Београд, Вождовац  

ул. Боже Јанковића бр. 32 

e-mail: 

dionisdemetra@gmail.com 

Јелена Илић 

 

Тел. 

     011/4230-016 

    061/6802-645 

 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 13.06.2017. 

до 13.06.2022. 

године) 

Број: 279 

од 

13.06.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 25 

корисника 

 

281

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

СТАРИХ ОСОБА 

''МИТРОВИЋ'' 

 Београд, Палилула 

Партизански блок 2,  

ул.бр.57 з 

e-mail: 

biz.mitrovic@gmail.com 

 

Ранка Митровић 

 

Тел. 

 

 

011/2717-061 

       063/499-255 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 16.06.2017. 

до 16.06.2022. 

године) 

Број: 281 

од 

16.06.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 14 

корисника 
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282

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

ПРИ  

САВЕЗУ ЗА ЦЕРЕБРАЛНУ И 

ДЕЧИЈУ ПАРАЛИЗУ БЕОГРАД 

Београд,  

ул. Панчићева бр.16 

 е-mail:  

office@cerebralbg.net  

Анђелко Веленац  

 

Тел. 

 

011/2184-533  

 

011/6130-582 

 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 22.06.2017.  

до   22.06.2022. 

године) 

Број: 282 

oд  

22.06.2017. 

године 

Деца,  

Млади и 

одрасли/ 10 

 

284

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''DOM BANJICA LUX'' 

Београд, Вождовац,  

ул.Беранска  бр.18б 

e-mail: 

milovancirkovic@gmail.com 

Милован 

Ћирковић 

 

Тел. 

      011/ 

391-1328 

      063/ 847- 

0140 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 20.06.2017.  

до   20.06.2022. 

године) 

Број: 284 

oд  

19.06.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 29 

корисника 

 

285

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''ПАЛМА 

МАГНОЛИЈА''  

Београд, Вождовац, 

 ул. Војводе Влаховића 

бр.16 

е-mail: 

palmadom@yahoo.com 

Стефан Ћупић 

 

Тел. 

      011/ 

3960-425 

      063/830-2855 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 17.07.2017.  

до   17.07.2022. 

године) 

Број: 285 

oд  

17.07.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 37 

корисника 

 

286

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''DOM AVALSKA OAZA'' 

Београд, Вождовац,  

ул. Прва нова бр. 23 

e-mail: 

avalskaoaza@gmail.com 

Иван Јурак 

 

Тел. 

 

 

064/4026-722 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 19.07.2017.  

до   19.07.2022. 

године) 

Број: 286 

oд  

19.07.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 55 

корисника 

 

287

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ  

''ДОМ ГАРДОШ''  

Београд-Земун, 

ул.Сибињанин Јанка бр.40 

e-mail: 

domgardos@gmail.com 

Ђорђе Гајић 

 

Тел. 

 

011/316-2841 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 25.07.2017.  

до 25.07.2023. 

године) 

 

Број: 287 

oд  

25.07.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/40 

корисника 

 

 

 

 

288

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СТАРА ЛИЦА 

''МЕДИКАЛИЈА''  

Крњача, Београд,  

ул. Саве Ковачевића II 

део,број 4/Б 

e-mail: 

dommedikalija@gmail.com 

Јелена 

Јоксимовић 

 

Тел. 

      064 

/6410-572 011/ 

3319- 522 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 24.07.2017.  

до 24.07.2023. 

године) 

 

Број: 288 

oд  

24.07.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/59 

корисника 
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289

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''МОЈСИЛОВИЋ  ПЛУС'' 

Вишњица, општина 

Палилула, Београд 

ул.Тодора Манојловића бр.3 

e-mail: 

office.mojsilovic@gmail.com 

 

Марко 

Мојсиловић 

 

Тел. 

 

011/2085-661 

 

011/2085-662 

 

064/9543-054 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 28.07.2017.  

до   28.07.2022. 

године) 

Број: 289 

oд  

28.07.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 31 

корисника 

 

291

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''БАКИНА И ДЕКИНА ПРИЧА'' 

Београд-Вождовац, 

ул. Радомира Марковића бр. 

7в 

e-mail: bakinaidekinaprica 

@gmail.com 

Весна Хоџић 

 

 

Тел. 

       011/ 

4280-723 

 

062/279-797 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 01.08.2017.  

до   01.08.2022. 

године) 

Број: 291 

oд  

01.08.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 30 

корисника 

 

293

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ 

ЗАШТИТЕ ЗА СМЕШТАЈ И 

НЕГУ СТАРИХ ЛИЦА ''LONG 

LIFE''  

Београд, Мељак, Барајево, 

Ибарски пут 75 

e-mail: 

dolores.vujovic@gmail.com 

Долорес Вујовић 

 

 

Тел.  

 

011/8340-280  

 

069/3540-003 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 03.08.2017.  

до 03.08.2023. 

године) 

 

Број: 293 

oд  

03.08.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/ 53 

корисника 

 

296

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СТАРА ЛИЦА ''ПАУН'' 

Београд, Умчари,  

ул. Моше Пијаде 83 

e-mail:  

dompaun@gmail.com 

Љубица 

Пауновић 

 

Тел. 

011/7874-987 

064/6153-988 

069/4124-695 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 08.08.2017.  

до 08.08.2023. 

године) 

 

Број: 296 

oд  

08.08.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/ 44 

корисника 

 

297

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И 

СТАРА ЛИЦА ''ВИКТОРИЈА'' 

Београд,  

ул. Гандијева бр. 218 

e-mail: info@viktorija.rs  

Биљана 

Лазаревић 

 

Тел. 

 

011/228-44-96  

  

066/9505-868 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 08.08.2017.  

до 08.08.2023. 

године) 

 

Број: 297 

oд  

08.08.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/ 62 

корисника 

 

298

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И 

СТАРА ЛИЦА ''ВИКТОРИЈА'' 

Београд, 

 ул. Вајара Ђоке Јовановића 

бр. 27 

e-mail:  info@viktorija.rs 

Биљана 

Лазаревић 

 

Тел. 

 

011/2668-035  

 

066/9505-868 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 3 година 

( од 08.08.2017.  

до   08.08.2020. 

године) 

Број: 298 

oд  

08.08.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 17 

корисника 
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299

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''ДОМ ЏИВЏАНИ'' 

Београд-Вождовац,  

ул.Војводе Влаховића 

бр.20д 

e-mail:  

info@domzastare.info 

Стефан 

Вукосављевић 

 

Тел. 

 

011/3961-877 

064/38-888-80 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 07.08.2017.  

до   07.08.2022. 

године) 

Број: 299 

oд  

07.08.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 12 

корисника 

 

301

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''РЕА МАРТИА''  

Београд, Земун,  

ул. Михајла Пупина бр. 5б 

e-mail: 

tatjanasimic@yahoo.com 

Татјана Симић 

 

 

  Тел.:  

 

064/1650-897 

 

011/4052-827 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 11.08.2017.  

до   11.08.2022. 

године) 

Број: 301 

oд  

11.08.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 44 

корисника 

 

302

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''VIKTORIJA MEDICA'' 

Београд, Вишњица,  

ул. Светозара Михајловића 

бр. 13 

e-mail: 

jankovicsvetlana7@gmail.co

m 

Светлана 

Јанковић 

 

 

Тел.:  

 

011/2780-338 

 

062/1323-036 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 17.08.2017.  

до 17.08.2023. 

године) 

 

Број: 302 

oд  

17.08.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/ 13 

корисника 

 

309

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''ЛЕЛА ДОМ ПЛУС'' 

Београд, Палилула,  

ул.Игора Васиљева бр.2М 

e-mail: 

leladomplus@gmail.com 

Јелена Мићић 

 

Тел. 

       011/ 

4035-487 

 

061/225-24-42 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 26.09.2017.  

до   26.09.2022. 

године) 

Број: 309 

oд  

26.09.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 23 

корисника 

 

310

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СТАРА ЛИЦА ''КАТАРИНА'' 

Београд, 

ул. Чедомиља Митровића 

број 20 

e-mail: 

domkatarina@gmail.com 

 

Дејан Костић 

 

Тел. 

 

 

011/3467-714 

       069/710-300 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 26.09.2017. 

 до 26.09.2023. 

године) 

Број: 310 

oд  

26.09.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 30 

корисника 

 

312

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СТАРЕ И ПЕНЗИОНЕРЕ 

''ДОМ КОНАК'' 

 Београд, Звездара,  

ул. Тржичка бр.6 

e-mail: 

konak.dom@gmail.com 

 

Душица 

Велимировић 

 

Тел. 

     011/ 2864-396 

     069/444-1560 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 28.09.2017. 

 до 28.09.2023. 

године) 

Број: 312 

oд  

28.09.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 22 

корисника 

 

317

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

Вера Маџгаљ 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 24.10.2017. 

Број: 317 

oд  

Одрасли и 

старији 
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ЦЕНТРУ ЗА ПАЛИЈАТИВНО 

ЗБРИНЈАВАЊЕ И 

ПАЛИЈАТИВНУ МЕДИЦИНУ 

''BELhospice'' 

 Београд, Палилула, 

 ул. Далматинска бр.72-74 

e-mail: 

 office@belhospice.org 

 

 

Тел. 

       011/ 

3343-900 

       063/ 

857-9824 

 

 до 24.10.2023. 

године) 

 

24.10.2017. 

године 

 

 

 

318

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДOM ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ ''НЕДА-С'' 

Београд, Палилула, 

ул. Зрењанински пут бр. 

152 

e-mail: 

bogdanastokovic07@gmail.co

m 

 

Богдана 

Стоковић 

 

 

Тел. 

 

011/2980-887 

 

060/0333-335 

 

062/50-40-45 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 25.10.2017. 

до   25.10.2022. 

године) 

Број: 318 

oд  

25.10.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 26 

корисника 

 

319

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДOM ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''БЕЛИ ДВОР ЂОРЂЕВИЋ''  

Београд, Гроцка, Умчари,  

ул. М.Тита бр.43/Ђ 

е-mail: 

 office@belidvor.rs 

Томислав 

Ђорђевић 

 

Тел. 

 

065/632-7872 

 

060/021-0305 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 27.10.2017. 

до   27.10.2022. 

године) 

Број: 319 

oд  

27.10.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 29 

корисника 

 

326

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДOM ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''LIVE NEGA '' 

Београд-Вождовац, 

ул.Дели Радивоја бр.29 

e-mail:info@livenega.rs  

 

vesna.lekic77@gmail.com 

Жељко 

Ковачевић 

 

Тел. 

 

011/344-8975 

 

063/8499-668  

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 10.11.2017. 

до   10.11.2022. 

године) 

Број: 326 

oд  

10.11.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 22 

корисника 

 

327

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СТАРА ЛИЦА ''DOM 

DEDINJE'' 

Београд, Савски Венац 

ул. Чакорска  бр.1 

е-mail: 

brana.mijatovic@b4b.co.rs 

Бранислава 

Мијатовић 

 

Тел.  

011/409-4639 

063/000-3888 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 07.11.2017. 

 до 07.11.2022. 

године) 

 

Број: 327 

oд  

07.11.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/55 

корисника 

  

 

 

 

328

. 

СОС ТЕЛЕФОН ЗА ЖЕНЕ СА 

ИСКУСТВОМ НАСИЉА – 

Национални СОС телефон 

УДРУЖЕЊЕ 

''САВЕТОВАЛИШТЕ ПРОТИВ 

НАСИЉА У ПОРОДИЦИ''  

Београд,  

ул. Милешевска бр. 30а 

е-mail:  

savet@eunet.rs 

Весна Станојевић 

 

 

 

Тел.  

       069/3346 

-145 

       011/3291- 

440 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 3 године 

(од 22.11.2017.  

до 22.11.2020. 

године) 

 

Број: 328 

oд  

22.11.2017. 

године 
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329

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА НЕГУ СТАРИХ ЛИЦА 

''МАРИНА'' 

Београд, 

ул.Душка Радовића 15 б 

е-mail:   

domza 

stare.marina@gmail.com 

Дана Филиповац 

 

 

Тел. 

 011/380-9222  

 062/437-711 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 20.11.2017.  

до 20.11.2023. 

године) 

 

Број: 329 

oд  

20.11.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/20 

корисника 

 

330

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ СТАРИХ 

ЛИЦА 

 ''КРУНА'' 

Београд, Звездара 

ул. Светог Николе бр.43 

е-mail: 

domkruna@yahoo.com 

Иван Јанковић 

 

Тел. 

   011/2427-891 

   062/8205-822 

063/367-568 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 23.11.2017.  

до 23.11.2022. 

године) 

 

Број: 330 

oд  

23.11.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/27 

корисника 

  

 

 

 

335

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДOM ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ВИЛА БРЕЗА-ДОМ'' Нови 

Београд,  

ул. Ткачка бр.2 

e-mail: 

vilabrezadom16@gmail.com 

 

 

Владан 

Шћеловић 

 

Тел. 

 

011/4280-168 

 

065/3210-707 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 26.12.2017.  

до 26.12.2022. 

године) 

 

Број: 335 

oд  

26.12.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/25 

корисника 

  

 

 

 

336

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДOM ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ДОМ ЗЛАТНО СРЦЕ'' 

Београд - Умка, 

ул. Железничка бр.23 

e-mail: 

zlatnosrce23@gmail.com 

 

 

Маријана Бабић 

 

Тел. 

 

     011/ 8025-164 

      063/422-703 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 13.12.2017.  

до 13.12.2022. 

године) 

 

Број: 336 

oд  

13.12.2017. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/29 

корисника 

  

 

 

 

337

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ 

ЗАШТИТЕ  ДОМ ЗА 

ПЕНЗИОНЕРЕ И СТАРА ЛИЦА 

''АГАПЕ'' 

Београд, 

ул. Заплењска бр. 86 г 

e-mail:  

info@domagape.com 

 

Иван Блажевић 

 

Тел. 

 

      011/3961-848 

      011/3961-787 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од 11.01.2018. 

 до 11.01.2024. 

године) 

 

Број: 337 

oд  

11.01.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/60 

корисника 

 

340

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ ДОМ 

ЗА СТАРЕ 

 ''ПЛАВИ ХОРИЗОНТИ-БГД'' 

Београд,  

ул. Велисава Вуловића 

бр.47 

 

Будимир Танић 

 

Тел. 

 

 

064/6149-038 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 16.01.2018. 

 до 16.01.2023. 

године) 

 

Број: 340 

oд  

16.01.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/30 

корисника 

 ЗАБРАЊЕНО 

КОРИШЋЕЊЕ 

ПОТКРОВЉА 

ЗА 

КОРИСНИКЕ 

34 
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e-mail: 

plavi.horizont011@gmail.com 

 

343

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ ''ВИЛА РУЖИН 

ДОМ'' Београд, Јајинци, 

Вождовац, 

 ул. Слободана Јовића 

бр.37А 

e-mail: 

 info@dzs.rs 

ruzin.ranko@gmail.com 

Ранко Ружин 

 

Тел. 

 

063/614-992 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 25.01.2018.  

до 25.01.2023. 

године) 

 

Број: 343 

oд  

25.01.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/26 

корисника 

  

 

 

 

347

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''JUVENTAS'' 

Београд-Раковица 

ул.Боже Бауцела бр.12 

e-mail: 

mladen.grujic1986@gmail.co

m  

 

Валентина 

Миловановић и 

Младен Грујић 

 

Тел. 

      011/2333968 

     065/255-2212 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 01.02.2018. 

 до 01.02.2023. 

године) 

 

Број: 347 

oд  

01.02.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/21 

корисника 

  

 

 

 

356

. 

СТАНОВАЊЕ УЗ ПОДРШКУ 

ПРИ 

УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА ЗА 

БОРБУ ПРОТИВ ТРГОВИНЕ 

ЉУДИМА И СВИХ ОБЛИКА 

НАСИЉА НАД  ЖЕНАМА 

''АТИНА''  

Београд,  

ул. Ћустендилска бр. 28 

e-mail: office@atina.org.rs 

 marijana.savic@atina.org.rs 

Маријана Савић 

 

 

Тел. 

 

011/322-00-30 

 

063/84-06-003 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 16.02.2018.  

до 16.02.2024. 

године) 

 

Број: 356 

oд  

16.02.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

млади/  

6 корисника 

 

 

 

 

 

357

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ 

 ''АРКАДИЈА''  

Београд-Савски Венац,  

ул. Др Иве Поповића-Ђанија 

бр.4 

e-mail: 

arkadijaplus@gmail.com 

Јелена Којић 

Миленковић 

 

Тел. 

 

060/35-54-678 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 22.02.2018. 

 до 22.02.2023. 

године) 

 

Број: 357 

oд  

22.02.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/20 

корисника 

  

 

 

 

359

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ  

''ЈЕЛА ДОМА II'' 

Београд, Сурчин 

ул. Војвођанска бр.241 

е-mail: 

ustanova.jeladom@gmail.co

m 

 

Јелена 

Танасијевић 

 

Тел. 

 

011/844-2358 

 

062/192-1397 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 06.03.2018.  

до 06.03.2023. 

године) 

 

Број: 359 

oд  

06.03.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији/48 

корисника 

  

 

 

 

370

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''МILIDOM LUX'' 

Зоран Марковић 

 

 

Тел. 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

Број: 370 

oд  

03.03.2018. 

Одрасли и 

старији/31 

корисника 
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Београд, Звездара, 

 ул. Партизанска бр. 34 

e-mail: 

milidomlux@gmail.com 

 

      011/ 

2894-373 

 

063/400-003 

(од 03.03.2018.  

до 03.03.2023. 

године) 

 

године 

 

 

 

375

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

ПРИВРЕДНОМ ДРУШТВУ 

 ''RESPECT LEGAL'' ДOO 

Београд, Раковица,  

ул.Луке Војводића бр.35 

е-mail: office@respectlegal.rs 

Стефан 

Урошевић 

 

Тел. 

 

011/256-3062  

 

060/222-4101 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 године 

(од 16.04.2018.  

до 16.04.2023. 

године) 

 

Број: 375 

oд  

16.04.2018. 

године 

 

 

Одрасли и 

старији 

 

379

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ВИЛА АГАЦИЈА'' 

Београд, Вождовац 

ул. Кумодрашка бр.76в 

e-mail: 

domvilaagacija@gmail.com 

Велимир 

Миликић 

 

 

Тел. 

064/037-52-12 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 03.05.2018. 

 до 03.05.2023. 

године) 

 

Број: 379 

од 

03.05.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/38 

корисника 

 

380

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ДУШАН ЛУКАЧ'' 

Београд, Звездара, Мали 

Мокри Луг 

ул. Жикина бр.22е 

e-mail: 

domlukac@gmail.com 

 

Сања 

Стаменковић 

 

Тел.  

011/40-98-916 

060/53-53-772 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 07.05.2018.  

до 07.05.2023. 

године) 

 

Број: 380 

од 

07.05.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/26 

корисника 

 

381

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''LENA LUX'' 

Београд, Гроцка 

ул. Саве Ковачевића бр. 

182ж 

e-mail: 

domlenalux@gmail.com 

 

 

Дејан Волчић 

 

 

Тел. 

011/349-25-03 

064/30-32-205 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 14.05.2018.  

до 14.05.2023. 

године) 

 

Број: 381 

од 

14.05.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/27 

корисника 

 

382

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''АВЕНИЈА 1990-2'' 

Београд, Чукарица 

ул.Оливере Марковић бр.18 

e-mail: 

avenija1990bb@gmail.com 

www.avenija1990.rs 

 

Милош 

Милошевић 

 

 

 

Тел. 

 

011/423-0903 

063/7433-202 

069/599-0026 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 10.05.2018.  

до 10.05.2023. 

године) 

Број: 382 

од 

10.05.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/43 

корисника 
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386

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ  

''ANTIĆ KAN'' 

Београд, Земун,  

ул. Јозе Шћурле бр. 28 

e-mail: 

anticdom@yahoo.com 

Небојша Антић 

 

Тел. 

 

011/7129-403  

       060/7050- 

458 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 24.05.2018.  

до 24.05.2023. 

године) 

 

 

Број: 386 

oд  

24.05.2018. 

године 

 

 

 

Одрасли и 

старији/45 

корисника 

 

 

 

 

 

388

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ И НЕГУ 

СТАРИХ 

 ''СТАРА ПРУГА''  

Умка, Београд,  

ул. Тучепска бр. 3 

e-mail: 

micic.nemami@gmail.com 

Ненад Мићић 

 

Тел. 

 

011/8027-101 

       062/658-366 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 23.05.2018. 

 до   23.05.2024. 

године) 

 

 

Број: 388 

од 

23.05.2018. 

године 

 

 

 

Одрасли и 

старији/ 25 

корисника 

 

 

 

 

 

389

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ  

''СИГУРНО ДОБА'' 

Београд, Рушањ 

ул. Моравска 1 Део бр. 22 

e-mail: 

ilija.spasenovic@gmail.com 

Цветана Тадић 

 

Тел. 

         069/711 

688 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 18.05.2018. 

 до 18.05.2023. 

године) 

 

 

Број: 389 

oд  

18.05.2018. 

године 

 

 

 

Одрасли и 

старији/22 

корисника 

 

 

 

 

 

391

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''ДОМ РАДУЛОВИЋ'' 

Београд, Звездара 

ул. Павла Поповића број 31 

e-mail: 

info@domradulovic.com 

 

 

Велибор 

Радуловић 

 

Тел. 

 

011/747-0400 

 

061/2310-809 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 21.05.2018. 

 до   21.05.2024. 

године) 

 

 

Број: 391 

од 

21.05.2018. 

године 

 

 

 

Одрасли и 

старији/ 23 

корисника 

 

 

 

 

 

392

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА ''ДОМ ЗА 

ОДРАСЛА ИНВАЛИДНА 

ЛИЦА'' 

Београд,  

ул. Ауто пут бр. 18 

е-mail:  

domzaosi@gmail.com 

 

 

Република Србија 

 

 

Тел. 

 

011/3193-262 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 22.05.2018. 

 до 22.05.2023. 

године) 

 

Број: 392 

од 

22.05.2018. 

године 

Одрасли и 

старији / 80 

корисника 

 

393

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

BELEKOS-TIE DOO BEOGRAD 

OGRANAK AGENCIJA MOBIL 

NNN BEOGRAD 

Београд, 

ул. Метохијска бр. 25 

е-mail: 

office@belekos.rs 

 

 

Снежана 

Дорошки 

 

Тел. 

    11/3803- 421  

 060/30-85-022 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 31.05.2018.  

до 31.05.2023. 

године) 

 

Број: 393 

од 

31.05.2018. 

године 

Одрасли и 

старији  
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395

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА ЗА СМЕШТАЈ 

СТАРИХ ЛИЦА 

 ''МОЈА ОАЗА'' 

 Београд-Земун,  

ул. Херцеговачка бр.13 

  e-mail: 

 olivio.dautovski@ gmail.com 

Оливио 

Даутовски 

 

Тел. 

      011/3160-780 

 

064/192-55-78 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 30.05.2018. 

 до   30.05.2024. 

године) 

 

 

Број: 395 

од 

30.05.2018. 

године 

 

 

 

Одрасли и 

старији/ 41 

корисника 

 

 

 

 

 

399

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

ХРИШЋАНСКОМ 

ХУМАНИТАРНОМ УДРУЖЕЊУ 

''ХЛЕБ ЖИВОТА'' 

Београд-Врачар, 

ул.Пожаревачка бр.53 

e-mail: 

 

info@hlebzivota.org.rs 

snezana.saric@breadofl

ife.org.rs 

 

Славица 

Станковић 

 

Тел. 

 

 

011/2443-5

40 

 

064/1255-7

64 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 12.06.2018.  

до 12.06.2023. 

године) 

 

 

Број: 399 

oд  

12.06.2018. 

године 

 

 

 

Одрасли и 

старији 

 

409

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ 

''РУЖА ПРИЈАТЕЉСТВА'' 

Београд-Барајево, Мељак, 

ул. Маршала Тита бр. 144 

e-mail: 

ruzaprijateljstva@gmail.com 

 

Инна Јевтић  

 

Тел. 

011/4118-85

7 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 15.06.2018. 

до 15.06.2024. 

године) 

Број: 409 

oд  

15.06.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/51 

корисника 

 

412

. 

ЦЕНТАР ЗА СМЕШТАЈ  

 

 

Београд,  

ул. Светозара Марковића 

бр. 85а 

И ДНЕВНИ  БОРАВАК ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ  

 

412

-1 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

''ШЕКСПИРОВА''  

Београд, Савски венац,  

ул. Шекспирова бр. 8 

 

e-mail: 

db.sekspirova@centarbgd.org

.rs 

Град Београд 

 

 

Тел. 

 

011/3672-766 

 

3672-767 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 11.07.2018. 

 до 11.07.2024. 

године) 

Број: 412-1 

oд  

11.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

100 корисника 

 

 

412

-2 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

''ДИЉСКА''  

Београд, Палилула,  

ул. Диљска бр. 12  

 

e-mail: 

db.diljska@centarbgd.org.rs 

Град Београд 

 

 

Тел. 

 

011/2783-230 

 

3432-980 

  

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 11.07.2018.  

до 11.07.2024. 

године) 

Број: 412-2 

oд  

11.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

51 корисника 
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412

-3 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

''СУНЦЕ''  

Нови Београд,Бежанијска 

коса 

 ул. Исмета Мујезиновића 

бр. 4а  

e-mail: 

db.sunce@centarbgd.org.rs 

Град Београд 

 

 

Тел. 

 

011/2288-237 

 

2288-239 

  

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 11.07.2018.  

до 11.07.2024. 

године) 

Број: 412-3 

oд  

11.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

84 корисника 

 

412

-4 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

''ЧУКАРИЦА''  

Београд, Чукарица,  

ул. Поручника Спасића и 

Машере бр. 90 

e-mail: 

db.cukarica@centarbgd.org.rs 

Град Београд 

 

 

Тел. 

 

011/3572-359 

  

  

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 11.07.2018.  

до 11.07.2024. 

године) 

Број: 412-4 

oд  

11.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

27 корисника 

 

412

-5 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

''ШИЉАКОВАЦ''  

Београд, Барајево, ул. 

Добривоја Максимовића бр. 

11 

e-mail: 

db.siljakovac@ 

centarbgd.org.rs 

 

 

Град Београд 

 

 

Тел. 

       062/882-33 

78 

  

  

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 17.07.2018.  

до 17.07.2024. 

године) 

Број: 412-5 

oд  

17.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

27 корисника 

 

 

412

-6 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

''ЛАЗАРЕВАЦ''  

Београд, Лазаревац, 

 ул. Душана Петровића 

Шанета бб 

 e-mail: 

db.lazarevac@ 

centarbgd.org.rs 

 

 

Град Београд 

 

 

Тел. 

 

011/8118-170 

  

  

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 17.07.2018.  

до 17.07.2024. 

године) 

Број: 412-6 

oд  

17.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

33 корисника 

 

412

-7 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

''МЛАДЕНОВАЦ''  

Београд, Младеновац,  

ул. Дрварска бр. 1 

 e-mail: 

db. mladenovac @ 

centarbgd.org.rs 

 

 

 

Град Београд 

 

 

Тел. 

 

011/823-0547 

  

  

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (од 19.07.2018. 

до 19.07.2024. 

године) 

Број: 412-7 

oд  

19.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

40 корисника 

 

418

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''МИНЕМА'' 

Београд-Вождовац 

ул. Војводе Влаховића 

бр.36д 

Маја Радевић 

 

Тел. 

 

060/5055-044 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 30.07.2018.  

до 30.07.2023. 

године) 

 

Број: 418 

од 

30.07.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/19 

корисника 

39 



e-mail: 

majaradevic4@gmail.com 

 

 

420

. 

СОС ТЕЛЕФОН ЗА ЖЕНЕ СА 

ИСКУСТВОМ НАСИЉА – 

Национални СОС телефон 

УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНКИ 

''АУТОНОМНИ ЖЕНСКИ 

ЦЕНТАР''  

Београд, Тиршова бр. 5а 

e-mail: 

azc@azc.org.rs 

 

Слободанка 

Мацановић  

 

Тел. 

 

0800/100-0

07 

 

011/2687-1

90 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 06.08.2018. 

 до 06.08.2023. 

године) 

 

Број: 420 

од 

06.08.2018. 

године 

 

 

432

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''АЛТА ВИСТА'' 

Београд,  

ул. Капетана Поповића 

бр.11 

е- mail:  

office@altavista.rs 

 

 

Дејан Радовић 

 

Тел. 

 

011/4083-394  

 

065/999-6969  

 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 17.09.2018.  

до 17.09.2023. 

године) 

Број: 432 

од 

17.09.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/ 36 

корисника 

 

434

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

''ДОМ ПЕГАЗ'' 

Београд, Земун, 

ул. Бачка бр. 21Д 

е- mail:  

dompegaz@gmail.com 

 

Ненад Kозарац 

 

Тел:  

 

011/4034-641 

 

060/0877-042 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 24.09.2018.  

до 24.09.2023. 

године) 

Број: 434 

од 

24.09.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/ 20 

корисника 

 

435 ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''АНДРЕА'' 

Београд, Земун 

ул. Емила Затопека бр.18 

e-mail: 

office@dom-andrea.rs 

ketrinmacak@gmail.com 

dimicjovica@yahoo.com 

 

Катарина 

Недељковић 

 

 

Тел. 

    011/3774-910 

    011/4073-223 

   060/3223606 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 25.09.2018.  

до 25.09.2024. 

године) 

Број: 435 

oд  

25.09.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/75 

корисника 

 

437

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА 

СМЕШТАЈ ОДРАСЛИХ И 

СТАРИЈИХ 

''БОНАЦА'' 

Београд-Земун, 

 ул. Сремска бр. 15 

e-mail: 

gpavlovic670@gmail.com 

 

Горан Павловић 

 

Тел: 

      011/403-3002 

 

060/394-54-54 

 

060/394-54-53

  

 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 03.10.2018.  

до 03.10.2023. 

године) 

Број: 437 

од 

03.10.2018. 

године 

Одрасли и 

старији/ 46 

корисника 
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438

. 

СОС ТЕЛЕФОН ЗА ЖЕНЕ СА 

ИСКУСТВОМ НАСИЉА – 

Национални СОС телефон 

УДРУЖЕЊЕ  

''АСТРА – АКЦИЈА ПРОТИВ 

ТРГОВИНЕ ЉУДИМА''  

Београд,  

Теразије бр. 6 

e-mail: astra@astra.rs 

 

Марија 

Анђелковић  

Тел. 

 

0800/101-2

01 

 

011/785-00

01 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 01.10.2018. 

до 01.10.2023. 

године) 

 

Број: 438 

од 

01.10.2018. 

године 

 

 

Шид 

Лиценце: 

 

257

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СТАРА ЛИЦА 

''МОМЧИЛОВИЋ'' 

 Шид,  

ул.Светог Саве бр.93 

e-mail: 

bozomomcilovic@hotmail.co

m 

Момчиловић 

Божо 

 

Тел. 

 

022/719-106 

069/716-236 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од  28.03.2017. 

до 28.03.2023. 

године) 

Број: 257 

oд  

28.03.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/23 

 

262

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ  

ДОМ ЗА СТАРА ЛИЦА 

''ЛУАНА''  

Шид,  

ул. Цара Душана бр. 105 

e-mail: 

domzastare.luana@gmail.co

m  

 

 

Светлана 

Митровић 

Нонковић 

 

Тел. 

       022/715-368 

       063/275-027 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

(од  09.05.2017. 

до 09.05.2023. 

године) 

Број: 262 

oд  

09.05.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/44 

 

 

Јужни крак мигрантске руте: Прешево, Бујановац, Врање, Босилеград, 

Димитровград, Лесковац, Пирот, Прокупље, Ниш, Крагујевац, Краљево, Деспотовац, 

Свилајнац, Сремска Митровица. 

 

 

Лесковац 

Лиценце: 

 

72. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ 

ЗАШТИТЕ- ДОМ ЗА СТАРЕ 

''СУНЧАНА ЈЕСЕН'' 

Лесковац,  

ул. Дурмиторска бб 

e-mail: 

suncanajesen@gmail.com 

 

 

Братољуб 

Цветковић 

  

Тел. 

016/247-51

1  

062/649-95

5 

ЛИЦЕНЦА  

на 6 година 

 ( од 10.06.2015. 

до 10.06.2021. 

године) 

Број: 072 

од  

10.06.2015. 

године 

 

Одрасли и  

старији/ 47 

корисника 

 

102

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА  ЗА ОДРАСЛЕ И 

СТАРИЈЕ ''ЛЕСКОВАЦ'' 

Лесковац, 

ул. Делиградска бр.7 

Република Србија ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 07.12.2015.  

до 07.12. 2020. 

године) 

Број: 102 

oд  

07.12.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/180 

корисника 

41 
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http://www.gerontoloskilesko

vac.com/ 

 

175

. 

ПОМОЋ У КУЋИ 

УСТАНОВА ЗА ОДРАСЛЕ И 

СТАРИЈЕ 

 ''ЛЕСКОВАЦ''  

 Лесковац, 

ул. Делиградска бр. 7 

e-mail: 

gcles@ptt.rs 

Град Лесковац 

 

Тел. 

 016/251-480 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 18.08.2016.  

до 18.08.2022. 

године) 

Број: 175 

oд  

18.08.2016. 

године 

 

Одрасли и 

старији 

 

177

. 

ПЕРСОНАЛНА АСИСТЕНЦИЈА 

ПРИ 

ЦЕНТРУ ЗА САМОСТАЛНИ 

ЖИВОТ ОСОБА СА 

ИНВАЛИДИТЕТОМ 

ЛЕСКОВАЦ 

Лесковац,  

ул. Јужноморавских бригада 

бб, 

e-mail: 

cil.leskovac@gmail.com 

Светислав 

Марјановић 

 

Тел. 

 

063/8320-380 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 19.08.2016.  

до 19.08.2022. 

године) 

 

 

 

Број: 177 

oд  

19.08.2016. 

године 

 

Персоналне 

асистенције 

 

199

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ  

ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

ЛЕСКОВАЦ 

Лесковац,  

ул. Косте Стаменковић бр.6 

www.csr-leskovac.rs 

 

Град Лесковац 

 

 

Тел.  

    016/252-494 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 21.09.2016. 

 до 21.09.2022. 

године) 

Број: 199 

oд  

21.09.2016. 

године 

Одрасли и 

старији 

 

 

217

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК  

ПРИ  

УДРУЖЕЊУ ЗА ПОМОЋ 

МЕНТАЛНО НЕДОВОЉЕНО 

РАЗВИЈЕНИМ  ОСОБАМА 

''ДУГА'' Лесковац,  

ул. Једанаести Октобар бр. 

8 

е-mail: 

 mnrole@gmail.com  

Александра 

Јовановић 

 

Тел. 

016/280-554 

065/280-5540 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 02.12.2016.  

до 02.12.2022. 

године) 

Број: 217 

oд  

02.12.2016. 

године 

Деца, млади 

 и одрасли /20 

корисника 

 

218

. 

ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА ЖРТВЕ 

НАСИЉА У ПОРОДИЦИ ПРИ 

ЦСР ЛЕСКОВАЦ 

Лесковац,  

ул. Косте Стаменковића 

бр.6 

е-mail: 

marija.stankovic81@gmail.co

m 

 

Град Лесковац 

 

 

Тел. 

         016/601526 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 07.12.2016. 

 до 07.12.2022. 

године) 

Број: 218 

oд  

07.12.2016. 

године 

Жене и 

деца/11 

корисника 

 

Пирот 

Лиценце: 

 

42 
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33. ПОМОЋ У КУЋИ  

ЦРВЕНИ КРСТ  

Пирот 

 

e-mail: pirot@redcross.org.rs 

 

 

Сања Станковић 

 Тел. 

 

010/320-072 

 

063/8537-666 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

 (од 01.08.2014. 

до 01.08.2019. 

године) 

 

Број: 033 

oд  

01.08.2014. 

године 

Одрасли и 

старији 

 

 

Ниш 

Лиценце: 

 

3. ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ 

ЗАШТИТЕ- ДОМ ЗА СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ '' 

ЕСКУЛАП ЦЕНТАР''  

Ниш-Ново Село, ул. 

Топличких партизанских 

одреда бб 

e-mail:  

zivtijazimiti@gmail.com 

ivanaeskulap@gmail.com 

Жикица 

Младеновић, Ниш 

 

Тел. 

  018-4289- 556 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година  

( од 16.12.2013. 

до 16.12.2019. 

године) 

Број: 003 

од16.12.20

13. године 

Одрасли и 

старији/ 85 

корисника 

 

89. ДОМСКИ СМЕШТАЈ ДОМ ЗА  

СМЕШТАЈ  ОДРАСЛИХ  И 

СТАРИЈИХ ЛИЦА 

''ЧЕГАРСКА ДОЛИНА'' Ниш,  

Доњи Матејевац, Чегарски 

пут бб 

dejan.stojanovic@cegarskado

lina.rs 

 

Дејан Стојановић 

 

Тел. 

 

018/4652-22

2 

062/555-205 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година  

(од 22.09.2015.  

до 22.09. 2020. 

године) 

Број: 089 

oд  

22.09.2015. 

године 

Одрасли и 

старији/50 

корисника 

 

124

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ГЕРОНТОЛОШСКИ  ЦЕНТАР 

НИШ 

Ниш, 

ул. Радних бригада бр.15 

e-mail: info@gcnis.rs 

Република Србије 

 

Тел. 

 

018/233-173 

  

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 09.03.2016. 

до   09.03.2021. 

године) 

Број: 124 

од 

09.03.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/ 286 

корисника 

 

204

. 

ПЕРСОНАЛНИ АСИСТЕНТ  

ЦЕНТАР ЗА САМОСТАЛНИ 

ЖИВОТ ОСОБА СА 

ИНВАЛИДЕТОМ  

Ниш, 

ТПЦ ''Калча'', ламела Б, 

први спрат, локал бр. 65, 

ул. Обреновићева бб 

е-mail: 

 cilnis@open.telekom.rs 

Катица 

Ранђеловић 

 

 

Тел. 

 

      018/250-570  

      063/104-1208 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 26.10.2016.  

до 26.10.2021. 

године) 

Број: 204 

oд  

26.10.2016. 

године 

Персонална 

асистенција 

 

Крагујевац 

Лиценце: 

 

38. ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ  

ЦЕНТРУ ЗА РАЗВОЈ УСЛУГА 

СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ 

Љиљана 

Станковић 

 

Тел. 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година  

( од 26.09.2014. 

до 26.09.2020. 

године)  

Број: 038 

oд  

26.09.2014. 

године 

Одрасли и 

старији 

43 
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 ''КНЕГИЊА ЉУБИЦА'' 

КРАГУЈЕВАЦ, 

Крагујевац, 

ул. Краља Александра I 

Карађорђевића 103 

e-mail: 

centarkg@kneginjaljubica.org

.rs 

 

 

 

034/209-700 

 

034/355-486 

 

182

. 

ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА ЖРТВЕ 

НАСИЉА У ПОРОДИЦИ  

ПРИ 

ЦЕНТРУ  ЗА РАЗВОЈ УСЛУГА 

СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ  

''КЊЕГИЊА ЉУБИЦА'' 

Крагујевац,  

ул. Краља Александра I 

Карађорђевића бр. 103 

e-mail: 

knjeginjaljubica@gmail.com 

Снежана 

Стевановић 

 

 

Тел. 

          034/355 

485 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 године 

(од 30.08.2016.  

до 30.08.2021. 

године)  

 

Број: 182 

oд  

30.08.2016. 

године 

Жене и 

деца/10 

корисника 

 

183

. 

ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА  ДЕЦУ 

И МЛАДЕ  

ПРИ 

ЦЕНТРУ  ЗА РАЗВОЈ УСЛУГА 

СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ  

''КЊЕГИЊА ЉУБИЦА'' 

Крагујевац,  

ул. Краља Александра I 

Карађорђевића бр. 103 

e-mail: 

knjeginjaljubica@gmail.com 

Снежана 

Стевановић 

 

 

Тел. 

          034/355 

485 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 године 

(од 30.08.2016.  

до 30.08.2021. 

године)  

 

Број: 183 

oд  

30.08.2016. 

године 

Деца и 

млади/6 

корисника 

 

184

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК  ЗА ДЕЦУ 

И МЛАДЕ СА ПРОБЛЕМИМА У 

ПОНАШАЊУ ПРИ 

ЦЕНТРУ  ЗА РАЗВОЈ УСЛУГА 

СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ  

''КЊЕГИЊА ЉУБИЦА'' 

Крагујевац,  

ул. Краља Александра I 

Карађорђевића бр. 103 

e-mail: 

knjeginjaljubica@gmail.com 

Снежана 

Стевановић 

 

 

Тел. 

         034/355- 

485 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 5 године 

(од 30.08.2016.  

до 30.08.2021. 

године)  

 

Број: 184 

oд  

30.08.2016. 

године 

Деца и 

млади/15 

Корисника 

 

 

192

. 

ПЕРСОНАЛНИ АСИСТЕНТ  

ЦЕНТАР ЗА САМОСТАЛНИ 

ЖИВОТ ОСОБА СА 

ИНВАЛИДИТЕТОМ 

КРАГУЈЕВАЦ, 

Крагујевац, 

ул. Првослава Стојановића 

бр.8/8 

e-mail: 

cil.kragujevac@gmail.com  

wwwsamostalnizivot.kg-org 

Милена 

Стојановић 

 

 

Тел. 034/ 322 

734  

     069/ 27 26 

564 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 03.10.2016.  

до   03.10. 2021. 

године) 

Број: 192 

од 

03.10.2016. 

године 

Персонална 

асистенција 

 

44 

mailto:centarkg@kneginjaljubica.org.rs
mailto:centarkg@kneginjaljubica.org.rs
mailto:knjeginjaljubica@gmail.com
mailto:knjeginjaljubica@gmail.com
mailto:knjeginjaljubica@gmail.com
mailto:cil.kragujevac@gmail.com


193

. 

ПРИХВАТИЛИШТЕ ЗА 

ОДРАСЛЕ И СТАРИЈЕ ОСОБЕ 

ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР 

КРАГУЈЕВАЦ 

Крагујевац, 

ул. Краља Милана IV бр.90  

е-mail:  

gerontoloski.kg@gmail.com 

 

Град Крагујевац 

 

Тел. 

     034/504-301 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 22.09.2016.  

до   22.09. 2021. 

године) 

Број: 193 

oд  

22.09.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/6 

корисника 

 

207

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ 

ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР 

КРАГУЈЕВАЦ 

Крагујевац, 

ул. Краља Милана IV бр.90  

е-mail:  

gerontoloski.kg@gmail.com 

Република Србије 

 

Тел. 

     034/504-301 

ОГРАНИЧЕНА 

5 година 

( од 23.11.2016.  

до   23.11. 2021. 

године) 

Број: 207 

oд  

23.11.2016. 

године 

Одрасли и 

старији/334 

корисника 

 

376

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК ЗА ДЕЦУ, 

МЛАДЕ И ОДРАСЛЕ СА 

СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ 

ЗАДРУГА СОЦИЈАЛНА 

КООПЕРАТИВА 

''VIVERE-ZIVETI'' 

Крагујевац, 

 ул. Копаоничка бр. 44  

е-mail:vivere@sbb.rs 

Дејан Петровић  

 

 

Тел. 

         034/ 

217-543 

 

034/207-54

3  

 

064/166-32

69  

 

 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

 (19.04.2018.  

до 19.04.2024. 

годинe) 

 

Број: 376 

oд  

19.04.2018. 

године 

 

 

Одрасли/15 

корисника 

 

Свилајнац 

Лиценце: 

 

360

. 

ПОМОЋ У КУЋИ  

ПРИ 

''ТРГОПРОМЕТ ''ДОО  

Свилајнац, 

ул. Лоле Рибара бб, локал 9 

е-mail: 

trgoprometsvilajnac@gmail.c

om 

zoricajovic@gmail.com 

 

Зорица Јовић 

 

Тел. 

        035/ 322- 

889 

063/400-73

8 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 07.03.2018. 

 до 07.03.2023. 

године) 

 

Број: 360 

oд  

07.03.2018. 

године 

 

 

Деца, одрасли 

и старији 

 

 

 

 

Сремска Митровица 

Лиценце: 

 

110

. 

ПОМОЋ У КУЋИ 

ПРИ 

УДРУЖЕЊУ  CARITAS 

''Св.Анастазија'' 

Сремска Митровица, 

ул. Илирска бр. 18, 

e-mail: 

caritas.sm@open.telekom.rs 

Кристина 

Мишчевић 

Тел. 

 

022/625-645 

 

063/117-3005 

 

 

ЛИЦЕНЦА 

6 година  

( од 15.01.2016. 

до 15.01.2022. 

године) 

Број: 110 

од 

15.01.2016. 

године 

Одрасли и 

старији 
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189

. 

ПОМОЋ У КУЋИ 

ПРИ  

ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

''САВА'' 

Сремска Митровица, 

ул. Променада бр. 9 

e-mail: 

smitrovica.csr@minrzs.rs 

             csrssava@ptt.rs 

Град  

Сремска 

Митровица 

 

Тел. 

 

       022/623-389 

ЛИЦЕНЦА 

на 6 година 

(од 12.09.2016.  

до 12.09.2022. 

године) 

Број: 189 

oд  

12.09.2016. 

године 

Одрасли и 

старији 

 

283

. 

ДОМСКИ СМЕШТАЈ 

ДОМ ЗА СТАРА ЛИЦА 

''ОАЗА СИЛКА – СM'' 

Сремска Митровица, 

 ул. Батутова Нова бр. 3 

е-mail: 

domsilcasm@gmail.com 

 

Игор Радић 

 

Тел. 

 

022/641-172 

 

063/670-853 

 

069/678-853 

 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

( од 19.06.2017.  

до   19.06.2022. 

године) 

Број: 0283 

oд  

19.06.2017. 

године 

Одрасли и 

старији/ 29 

корисника 

 

416

. 

ДНЕВНИ БОРАВАК 

ПРИ  

ШКОЛИ ЗА ОСНОВНО И 

СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ 

''РАДИВОЈ ПОПОВИЋ'' 

Сремска Митровица, 

ул. Његошева бр.38 

e-mail: 

radivoj.popovic.sm@gmail.co

m 

 

Град  

Сремска 

Митровица 

 

Тел. 

       022/623-418  

       063/615-173 

ОГРАНИЧЕНА 

на 5 година 

(од 27.07.2018.  

до 27.07.2023. 

године) 

 

Број: 416 

од 

27.07.2018. 

године 

Деца и млади 

и одрасли са 

телесним 

инвалидитето

м и 

интелектуалн

им 

тешкоћама/ 

35 корисника 

 

 

 

*Лиценцирање је један од основних механизама за увођење и унапређивање          

система квалитета у услугама социјалне заштите. Поступак којим се испитује да ли            

организација/установа испуњава критеријуме и услове за пружање услуга социјалне         

заштите. Исход овог поступка је лиценца, документ којим се потврђује да           

подносилац захтева испуњава утврђене услове. Министарство надлежно за        

социјалну заштиту издаје лиценцу на 6 година, или ограничену лиценцу која се            

може издати само једном и на период не дужи од 5 година. По истеку рока важења,                

лиценца се продужава поступком који је истоветан поступку добијања лиценце.          

Услуге које подлежу лиценцирању могу пружати само организације које поседују          

лиценцу, а услови прописани Правилником о лиценцирању морају се поштовати          

током укупног периода важења лиценце. У супротном, лиценца може бити          

суспендована и/или одузета. 

**Лиценцирање је прописано Законом о социјалној заштити (2011) и уређено          

Правилником о лиценцирању (усвојен 2013, а у примени од маја 2016. године).            

Лиценцирају се пружаоци услуга које су обухваћене Правилником о минималним          

условима и стандардима (усвојен 2013, а у примени од маја 2016. године). Почевши             

од априла 2011. године, када је ступио на снагу Закон о социјалној заштити, све              

установе социјалне заштите биле су у обавези да ускладе своја акта, организацију и             

пословање са Законом и да поднесу захтев за лиценцирање до маја 2016. године. 
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IRIS NETWORKing - CSOs for protection sensitive migration management, finansiran od Evropske            

unije i implementiran od Inicijative za razvoj i saradnju (IDC) u partnerstvu sa Arbeiter Samariter               

Bund iz Srbije, LIR CD iz Federacije Bosne i Hercegovine, La Strada iz Severne Makedonije, ARSIS iz                 

Albanije i SOS Podgorica iz Crne Gore. 
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Ова публикација је сачињена  

у оквиру Iris грант шеме 
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